
LA ACTIVIDAD DE LOS JÓVENES
MADRILEÑOS

Estudio, trabajo y paro

Las tablas aquí presentadas están dedicadas a los jóvenes estudiantes y
trabajadores, con una mención explícita acerca de la situación de los parados
y de los que aún no han accedido al primer empleo. A los que estudian se
les ha pedido algunas valoraciones acerca de la utilidad e interés de los es-
tudios mismos. A los parados se les ha enfrentado con la hipótesis de re-
currir a sustitutivos marginales al mercado oficial de trabajo, como vía de
obtención de recursos necesarios, incluso si tales vías rozan la ilegalidad.
La hipótesis subyacente a tales cuestiones contempla la propensión probable
a la delincuencia o a otras actividades de «economía sumergida» por parte
de aquellas personas, especialmente jóvenes, que no encuentran acceso fácil
al mercado normal de trabajo.

Se recogen brevemente algunos datos relativos al rango atribuido por
los jóvenes a realidades tan centrales como el trabajo, el ocio, la riqueza
y el prestigio. De manera escalonada se les van planteando alternativas u
opciones que permiten finalmente establecer la escala de valores por la que
se rigen en esos campos. En cierto sentido, se pretende descubrir también
el lugar que ocupa para ellos la autor realización, la suerte y la seguridad
cara al futuro.

El carácter obligatorio y gratuito de la Enseñanza General Básica y de
la Formación Profesional hasta los 14 años y el bajo costo económico de
las enseñanzas medias y universitarias en centros públicos ha elevado mucho
las tasas de escolarización, incluso de la no obligatoria, en las dos últimas
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décadas. A ello ha contribuido también la crisis de oferta en el mercado de
trabajo. Todo ello ha provocado una dilatación del ciclo formativo de ado-
lescentes y jóvenes españoles.

Tal como se desprende de esta encuesta, más del 45 por 100 de los jó-
venes madrileños de 16 a 32 años son estudiantes. Otro 10 por 100 del total
son mujeres que se consideran «amas de casa» y el 45 por 100 restante son
jóvenes presentes en el mercado de trabajo, pero con suerte muy desigual,
ya que buena parte de los mismos están en paro o no han accedido aún a su
primer empleo.

Estudiantes

Aproximadamente un 45 por 100 de los jóvenes madrileños son estu-
diantes. De ellos uno de cada nueve hace compatible el estudio con el tra-
bajo o busca ya trabajo. Son más los que prefieren seguir estudiando que los
que dejarían los estudios a cambio de un buen empleo (proporción de 3 a 2).
Casi en esa misma proporción se producen las opiniones a favor y en contra
de la funcionalidad e interés de los estudios.

Esta semblanza general de los estudiantes admite otras matizaciones:

¿Estudiar o trabajar?

Contra lo que pudiera pensarse, un buen empleo apartaría de los estu-
dios con mayor frecuencia a los más jóvenes (menores de 22 años) que a
los mayores de esa edad. Entre los de 16 a 18 años son tantos los que, en
tal supuesto, abandonarían los estudios como los que no lo harían.

Es muy significativo el contraste entre estudiantes de Formación Profe-
sional y Universitarios: ante la posibilidad de acceder a un buen empleo se
apartarían de los estudios el 68 por 100 de los primeros frente a sólo un
21 por 100 de los segundos.

Un contraste paralelo se aprecia entre los jóvenes de alta extracción so-
cial (hijos de cuadros, directivos y profesionales liberales) y el resto de los
estudiantes de origen más modesto. Entre los hijos de empleados modestos
y de clase obrera son tantos o más los que preferirían un buen empleo que
los que optarían por seguir con los estudios (véase tabla 2).

En resumen, el origen o pertenencia de clase influye en la motivación
para el estudio y en la mayor o menor propensión a zambullirse cuanto
antes en el mercado de trabajo a costa de interrumpir el propio proceso for-
mativo. El alumnado de Formación Profesional, mayoritariamente de extrac-
ción obrera, vive más pendiente de acceder al trabajo remunerado que de
ampliar su cualificación. Este hecho puede introducir un círculo vicioso en
la pretendida mejora de las enseñanzas técnicas no universitarias. La ma-
yoría de los estudiantes de Formación Profesional muestran estar involun-
tariamente «aparcados» en las aulas a causa de la crisis del mercado laboral.
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Valoración del estudio

La tabla siguiente resume el conjunto de las valoraciones que los estu-
diantes hacen de la enseñanza:

Los datos anteriores ayudan a establecer una cierta jerarquía de valores
sobre el mundo académico. Los estudios son más interesantes que útiles para
el trabajo: cuatro de cada cinco jóvenes estudiantes resaltan el valor forma-
tivo de los estudios y una mayoría relativa no descalifica las enseñanzas que
recibe; sin embargo, un 52 por 100 no considera sus estudios como útiles o
funcionales para competir en el mercado laboral. Por otra parte, aproximada-
mente nueve de cada diez estudiantes no se consideran forzados por la fa-
milia a seguir estudiando.

En conjunto, estas valoraciones despiertan la sospecha de una excesiva
optimización. No obstante, esas distribuciones de respuesta se reproducen
con ligeras variaciones en las diferentes categorías de sexo, edad y nivel de
estudios. Únicamente aparece como significativamente más baja la descalifi-
cación de las enseñanzas recibidas entre los estudiantes de Formación Pro-
fesional, aunque antes se mostraron como los más dispuestos a abandonarlas
ante la posibilidad de obtener un buen empleo y ostentan la taas más alta
de presión familiar para continuar estudiando (22 por 100).

Trabajadores

Uno de cada cuatro jóvenes madrileños de 16 a 32 años declara tener un
puesto fijo de trabajo (25 por 100). Otro 4 por 100 compatibiliza trabajo
y estudio. Un 1 por 100 quiere trabajar además de estudiar. Otro 3 por 100
tiene trabajo esporádicamente. A ellos hay que sumar otro 13 por 100 que
ha perdido el trabajo o que aún está buscando el primer empleo. De un
total del 46 por 100 de los jóvenes que están o quieren estar ya presentes
en el mercado de trabajo resulta que casi un tercio no tiene trabajo (14
por 100).

a) La estabilidad en el trabajo aumenta con la edad. Prácticamente se
duplica la proporción de fijos en plantilla entre los mayores de 28 años res-
pecto de los más jóvenes (de 16 a 18 años). Son fijos el 91 por 100 de los
primeros frente a sólo el 42 por 100 de los segundos. Este dato es coheren-
te no sólo con el hecho de la edad, sino con las condiciones jurídicas de con-
tratación laboral para los menores de 18 años.

b) De hecho, la edad media de entrada en el mercado de trabajo resul-
ta ser de 18 años en el colectivo aquí analizado. Se mantiene esa misma me-
dia, con ligeras variaciones, en las diferentes categorías de las variables so-
ciodemográficas. Únicamente el nivel de estudios de los jóvenes que traba-
ja se asocia con diferentes medidas de edad al inicio de la actividad laboral.
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Por consiguiente, cuanto más se alarga el ciclo formativo de los jóvenes,
más se retrasa su ingreso en el mercado de trabajo. A juzgar por la propen-
sión de muchos jóvenes, principalmente entre quienes han seguido estudios
de Formación Profesional, a preferir un puesto de trabajo en vez de con-
tinuar sus estudios, hay que pensar que las dos variables se influyen mutua-
mente: la atracción del trabajo remunerado influye en acortar el ciclo forma-
tivo y adelantar la edad de entrada en el mercado de trabajo, por una parte,
y la crisis del mercado de trabajo retrasa el acceso al mismo, influyendo en
ciertos jóvenes para continuar su ciclo formativo hasta una edad más avan-
zada, a veces bajo presión de la propia familia.

Influyen en ello, lógicamente, otros factores como la capacidad de resis-
tencia económica de la familia para soportar más tiempo la actividad forma-
tiva —no productiva— de los hijos. De hecho, los hijos de familias econó-
micamente más pudientes (hijos de empresarios, directivos, cuadros medios)
tienen como edad media de entrada en el mercado de trabajo los 20 años,
mientras que el resto oscila entre los 17 y los 18 años (véase tabla 4).

c) Sobre estabilidad laboral de los jóvenes se tienen otros dos indica-
dores: tiempo de permanencia en el último empleo y número de empleos
precedentes. Resulta, sin embargo, difícil despojar a tales datos de su relati-
vidad, para poder traducirlos con corrección en tasas de estabilidad laboral.

Es sintomático que el número medio de empleos, además del actual, sea
de 1,3. Ello indica que, en la corta experiencia laboral media de los jóvenes,
éstos hayan pasado ya por al menos otro trabajo además del actual. La tasa
de movilidad de los jóvenes (1,6) duplica a la de las jóvenes (0,8).

La estabilidad laboral es menor entre los hijos de labradores y peones
(1,9 y 1,8, respectivamente) que en el resto de las categorías ocupacionales
del padre. La tasa más baja de movilidad la ostentan los hijos de empleados
(1,1). Hay que advertir, al mismo tiempo, que la experiencia laboral de los
hijos de agricultores y peones es, en valores medios, la más larga, como ya
se indicó. Esto viene a relativizar una vez más el valor de la tasa de estabi-
lidad que se analiza.

En general, parece claro que la probabilidad de pasar o tener que pasar
de un empleo a otro está más relacionada con el tiempo de presencia en un
mercado laboral escaso e inestable que con cualquiera otra condición perso-
nal o social del joven. No añade mayores precisiones el dato relativo al tiem-
po medio en años que el joven ha trabajado en su empresa actual (X = 4,4
años). De la relatividad de este dato da idea la desviación típica correspon-
diente (D.T. = 4,1), casi tan alta como la media misma. La muestra aquí
utilizada no permite depurar las tasas para cada categoría de edad, único
procedimiento de depuración de las mismas.
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d) Duración de la jornada laboral

A pesar de que el 75 por 100 de los estudiantes que trabajan dicen tener
un empleo fijo en la plantilla de la empresa, la variabilidad de horas labo-
rales a la semana es alta (D.T. = 16), aunque la media se aproxima a la de
la población activa en general, ya que resulta ser de 37,3 horas a la semana.

Hay diferencias notables por sexo y estado civil:

Hombres 37,3 horas a la semana
Mujeres 33,6 horas a la semana
Solteros 35,3 horas a la semana
Casados 40,2 horas a la semana

De nuevo, los hijos de labradores (44 horas) y de obreros (calificados y
peones) (38,8 horas) tienen promedios más altos.

e) Distribución ocupacional y movilidad

La distribución ocupacional de los jóvenes madrileños que están actual-
mente trabajando y la de sus padres es la que recoge la tabla 6.

Tratándose de una muestra relativamente poco numerosa, las cifras re-
sultantes tienen sólo un valor indicativo. En líneas generales hay que co-
menzar diciendo que se producen notables coincidencias en ambas distribu-
ciones, pero también diferencias llamativas.

En una población como la de Madrid es lógico que no exista reproduc-
ción de agricultores. La movilidad geográfica de los jóvenes lleva aparejada
en este caso movilidad profesional.

No resulta tan lógico que la tasa de obreros cualificados sea más baja
entre los hijos que entre sus padres, dados los avances importantes en ma-
teria de formación profesional y técnica. Tampoco es coherente el hecho de
que la tasa de peonaje sea más alta entre los hijos. Sólo la crisis del mercado
de trabajo puede explicar que los jóvenes, a la hora de entrar en dicho
mercado, hayan de conformarse por comenzar realizando tareas de peonaje
y baja cualificación. También es significativa en esa línea la cifra de vende-
dores y subalternos entre los jóvenes que trabajan.

Algo semejante puede decirse de las categorías superiores. La proporción
de jóvenes empleados y de cuadros medios es mucho más alta que la paralela
de sus padres, mientras que estos últimos duplican a sus hijos en ocupar
puestos directivos o ejercer profesiones liberales.

Un índice más preciso de movilidad ocupacional habría que obtenerlo
comparando la profesión actual de los jóvenes con la de sus padres cuando
tenían su mismo edad. Pero, aquí no se dispone de dicha información.

La experiencia personal de los jóvenes trabajadores o el conocimiento
de las dificultades de acceso al mercado de trabajo, incluso a través de tra-
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En definitiva, se puede hacer una doble lectura de estos datos. La pri-
mera, que podría calificarse de optimista, consiste en deducir de ellos el alto
grado de conformismo de la mayoría de los jóvenes parados (y quizá de los
jóvenes en general) con el universo simbólico y normativo de la sociedad
en que viven. Rechazan mayoritariamente procedimientos ilegales de ganar-
se la vida y están mayoritariamente dispuestos a ganársela por procedimien-
tos menos fáciles y más penosos física y socialmente. La otra lectura con-
sistiría en resaltar esas minorías dispuestas a contravenir la legalidad y la
moralidad dominantes, minorías que podrían sospecharse más numerosas dada
la dificultad y resistencia que toda persona experimenta al declararse inten-
cional o realmente «fuera de la ley» y rebelde frente al universo simbólico
dominante. Los índices de delincuencia juvenil y las actividades paralelas
de muchos grupos y ghettos de jóvenes madrileños dan soporte adicional a
esta segunda lectura. Las minorías juveniles que experimentan más directa-
mente el rechazo del y por parte del mundo adulto pueden constituir el caldo
de cultivo adecuado para otras alternativas que «prefiguren» un futuro dis-
tinto. *

Jóvenes en busca del primer empleo

En el mismo contexto hay que enmarcar esa minoría no menos signifi-
cativa de jóvenes que mes tras mes y hasta año tras año encuentran cerrada
la puerta de acceso al mercado de trabajo. Son el 3 por 100 ó el 4 por 100
de los jóvenes. Y declaran, por término medio, que llevan casi veinte meses
llamando a esa puerta. Algunos jóvenes adultos declaran haber pasado tres,
cuatro y más años buscando su primer empleo. Afortunadamente, la gran
mayoría son solteros. Pero no por eso deja de ser socialmente grave tener
que seguir dependiendo económicamente de la familia de origen (así lo de-
clara el 90 por 100) y experimentando la frustración de no servir para mucho
en la sociedad en que viven y de no poder mirar y planificar con libertad
su futuro.

Escala de valores: trabajo, ocio, riqueza y prestigio

Con vistas al establecimiento de un ranking o escala de valores en el
orden social y económico, el presente sondeo incluía varias preguntas que
ponían en relación realidades o conceptos como el trabajo, el ocio, la riqueza
y el prestigio.

A continuación se incluyen los datos que suministra el sondeo sobre tales
cuestiones:

a) Casi unánimemente, los jóvenes declaran que preferirían «ganar el
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bajos de baja cualificación, por quienes siguen estudiando, puede estar a la
base de la mayoritaria descalificación funcional que hacen de los estudios.
Ya se señaló que más de la mitad de los jóvenes entrevistados no consideran
útiles los estudios realizados a la hora de acceder a un empleo.

O se descarta la función utilitarista e instrumental de la preparación
académica o ésta será cada vez más una fuente de frustraciones personales
y profesionales de los jóvenes. Por otra parte, mientras dure la rigidez del
mercado de trabajo, y dado que la emancipación social y cultural de los jó-
venes tropezará con dificultades crecientes de emancipación económica, hay
que prever un incremento notable de actividades económicamente margina-
les o subterráneas entre la juventud.

Jóvenes en paro

Como ya se señaló, se declaran «parados» un 8 por 100 de los jóvenes
madrileños de 16 a 32 años. Pero ésa no es la cifra de jóvenes en paro, ya
que hay que sumarles otro 5 por 100 que desean y no han conseguido su
primer empleo.

La situación de parados de ese 8 por 100 inicial se prolonga por término
medio desde hace catorce meses. Pensando en la situación difícil de estos
jóvenes en paro y en la hipótesis antes esbozada de su previsible propensión
a buscar sustitutivos a la tarea y a los ingresos previamente alcanzados, se
les formuló una batería de preguntas referentes a otras tantas alternativas
sustitutorias, algunas de ellas ilegales o rozando la ilegalidad. La tabla 12
recoge las respuestas obtenidas.

De estos datos se desprende que son mayoría los jóvenes que declaran
estar dispuestos a descartar la mayoría de ellas, ya por su ilegalidad mani-
fiesta (tráfico de droga y contrabando de tabaco), ya por el desprestigio o la
dificultad que entrañan (legionario o paracaidista, soldado mercenario). Son
minoría, sin embargo, los que descartan en todo caso el picar en una mina,
descargar camiones en el mercado o montar un puesta de venta en el Rastro
madrileño. El viejo dicho de que «La necesidad obliga» parece sacudir fuer-
temente a los jóvenes parados. En todo caso, muchos están dispuestos a
pagar un alto precio por su independencia económica. Véanse, a este res-
pecto, las proporciones de jóvenes de ambos sexos que no descartan la po-
sibilidad de recurrir a las actividades sustitutorias señaladas, sin contabilizar
situaciones desesperadas (véase tabla 12).

Evidentemente, queda claro que se consideran más probables a nivel
de declaraciones los modos legales que los ilegales. En la realidad, las dife-
rencias pueden no ser tan claras y la propensión a discutir y a saltar la
presunta ilegalidad o inmoralidad de determinadas acciones en situaciones
de necesidad es digna de tenerse en cuenta.

279



mismo dinero trabajando en cualquier cosa» (88 por 100) que estar
parados y «cobrar el seguro de desempleo» (10 por 100).

b) Un golpe de fortuna (lotería, quiniela, etc.) no apartaría del trabajo
a la mayoría (62 por 100). Sólo un 30 por 100 dejaría de trabajar.

c) Entre más prestigio y más dinero son más los que optan por lo se-
gundo (56 por 100).

d) Entre más dinero, más prestigio y más tiempo libre, el 48 por 100
opta por el tiempo libre, el 25 por 100 por el dinero y el 21 por
100 por la consideración social.

e) Finalmente, entre asegurar un trabajo decente, suficientemente re-
munerado, compatible con el ocio y asegurar el futuro con un em-
pleo mejor remunerado, pero a costa del tiempo libre, el 73 por 100
opta por lo primero y el 25 por 100 por lo segundo.

En síntesis, los resultados del estudio podrían quedar reflejados en la
siguiente proposición:

«Los jóvenes prefieren trabajar a cobrar desempleo o vivir a costa
de un golpe de fortuna (lotería, quinielas...); la riqueza más que el
prestigio; el tiempo libre más que el prestigio y que el dinero o la
seguridad cara al futuro.»

En definitiva, los jóvenes valoran más hacerse a sí mismos y disponer
de sí y de su tiempo que ser bien considerados y que les den las cosas
hechas, por otros o por fortuna. En último análisis, cabría decir que su valor
fundamental radica en ser libres, con todo lo que implica ese binomio en
cuanto a ser, frente a tener, y en cuanto a «libertad alcanzada» frente a «li-
bertad otorgada». A la raíz de todo ello cabe colocar un criterio persona-
lista de autoestima que poco o nada tiene que ver con el narcisismo estéril
o con el hedonismo irreflexivo o puramente impulsivo. Bien al contrario,
parece tratarse de una opción reflexiva y radicalmente humana y personali-
zadora. Interpretar muchas de las actitudes o pautas de los jóvenes con cri-
terios surgidos de un mundo de valores que no es el suyo puede conducir
a erróneas conclusiones. El vitalismo que destilan los valores juveniles choca
frontalmente tanto con la visión fatalista del mundo que predominó durante
siglos en las sociedades europeas, como con el espejismo materialista que
imperó en la pasada generación. Los jóvenes viven más pendientes de sí mis-
mos que de los demás y más ligados al presente que al porvenir. La seguridad
está en sí mismos, no en lo otro ni en los otros.

Evidentemente, los datos anteriores no constituyen una base suficiente
para inferir cuanto se afirma en las líneas anteriores. Pero sí autorizan a
tener ese tipo de interpretación.
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Características de la muestra

El presente informe trata de presentar los resultados más destacados de
una encuesta realizada en Madrid en el mes de septiembre de 1983 a jóve-
nes de ambos sexos, comprendidos entre los 16 y los 32 años.

Se entrevistaron un total de 973 jóvenes, de los cuales el 51 por 100
son varones y el 49 por 100 restante mujeres.

La distribución por edad es la siguiente:

Edad N %

16 a 18 años 222 23
19 a 21 años ... 206 21
22 a 24 años 201 21
25 a 27 años 147 15
28 a 32 años 186 19
No consta 11 1

Total 973 100

En apartados sucesivos del informe se irán presentando las distribucio-
nes de los jóvenes madrileños con respecto a otras variables personales y
situacionales. Aquí baste añadir un dato de interés relativo al lugar de na-
cimiento y al lugar donde han realizado los estudios de E.G.B. los jóvenes
entrevistados. La muestra de jóvenes fue tomada no sólo de Madrid capi-
tal, sino también de algunos municipios de su cinturón, concretamente de
Alcorcón, Getafe y Leganés. Es sabido que Madrid capital, y más aún los
llamados pueblos o ciudades «dormitorio» como los mencionados, son zonas
de inmigración. En cierta medida, este hecho confiere una cierta represen-
tatividad a los jóvenes residentes en Madrid respecto de la juventud espa-
ñola en general.

En todo caso, combinando la variable nacido en Madrid - no nacido en
Madrid con la variable E.G.B. en Madrid - E.G.B. no en Madrid, se obtiene
la siguiente tipología de entrevistados con su frecuencia correspondiente:

Nace Estudia E.G.B.

Madrid Madrid 60
Madrid No Madrid 1
No Madrid No Madrid (mismo) 15
No Madrid No Madrid (distinto) 7
No Madrid Madrid ... 14
No contesta 3

Total 100
(N=973)
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TABLA 1.- ¿QUE ESTUDIAS ACTUALMENTE?

•F.PROFE
*SIONAL

BACHÍ- :GRADO :UNIVER-*
L L E R ¡MEDIO :SITARIO*

VARONES
MUoERES

EDAD

DE 16-18
DE 19-21
DE 22-24
DE 25-27
DE 28-32
NO CONTESTA

INTENCIÓN VOTO

AP-PDP
cus
PSüE
PCE
OTROS DCHAS
OTkOS I¿QUAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESIUDIOS ENTREVISTAD

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.HROFEslONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

235*
21U*

12
15

23
27

159*
132*
103*
2 6 *
2Ü*

ó*

23
11
6
4
5

33

7o*
b*

13b*
18*
b*

7*
10b*

20
Ib
22

14
lo

30b*
37*
66*
1*

9
3
3

10Ü

10
20

9
35
3
0

20*
6?*
75*
82*

56*
67*
29*

54*
91*

ESTUDIOS PADRE

MENOS Dt PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

81*
107*
11*
8b*
3b*

109*
Ib*

2b
Ib
4b
8

11
2

36

17
Ib
25

32*
37*
36*
54*
47*
77*
38*

*F.PROFE:BACHI- ¡GRADO :UNIVER-*
*SIONAL :LLER :MEDIO :SITARIO*
* : : :s •

ES1UÜIOS MADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

OCbPACION PADRE

EMP.OIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRAUOREs
PLw.EMPRESARIOS
V E N D E D + S U B A L T E R N O S
CUALIFICADOS
PEONES
AMAS DE CASA
IMO CONTESTA

OCUPACIÓN MADRE

EMP.Ü1RECT.PROFES.
EMPLEADOS
C U A D R O S MEDIOS
PEU.EMPRESARIOS
VENDED+SUBALTERNOS
CUALIFICADOS
PEONES
AMAS DE CASA
NO CONTESTA

44b

445*

112*
14OX

4

120
23*
30
8

44b

104
63

b
27
33

10Ü
23
1

2b

445

13
9

16
4
2
b
8

374
14

• 13

f 2 5

c 10

• 0

* 9
1= 9

» 0
* 50

* 3
• 1 3

• 0

* 15
* Ib
¥ 26

* 22
f ü

* 23

* 0
* 0
> 0
f 2b

*• Ü

f 40

» 50
* 13
» 21

24

32
25
25
18
17
20
38

13
30

20
22
21
35
30
0

15

Ib
44
2b
2b
0

0
2b
25
14

9

11
9
0

11
9
0

13

6
11

ü
4

27
11
13
0
8

0
0
0
0
0

20
0
11
7

50*

*
*

29*
53*
75*
59*
61*
80*
0*

7b*
4 4 *

60*
56*
33*
26*
30*

100*
50*

85*
56*

69*
50*

100*
40*
25*
4 8 *

57*



TABLA 2.- ¿DEJARÍAS DE ESTUDIAR SI TE OFRECIERAN UN BUEN EMPLEO?

:NO CON-*
:TESTA *

VARONES
MUuERES

EUAü

DE 16-18
UE 19-21
UE 22-24
UE 25-27
ÜE 28-32
NO CONTESTA

INTENCIÓN VOTO

AP-PDP
CUS
PSOE
PCE
O T K O S OCHAS
O T K O S IZÜÜAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESTUDIOS ENTREVISTAD

MEuOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
bACHlLLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS PADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHlLLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

44b

44b

235
210

445

159

103
2b
20
3

445

78
5

136
16
6
7

106
89

445

1
7

2B
305
37
66
1

445

81
107
11
8b
36

109
16

t

36

• 29
x 43

y 45

* 28
• 29
• 20
• 67

• 31
• 40
* 4ü
* 44
• 50
• 43
* 3b
• 3ü

• 0
• 57
* 64
f 34
> 24
• 35
» 0

* 54
•> 39
• 64
* 32
* 39
* 17
> 44

56

bó
47

46

58
65
71
45
33

6b
60
51
5U
50
57

5b

0
29

57
65
56
loo

3o
51
36
59
47
78
44

•

7*

6*
9*

9*

7*
0*

10*
0*

3*
0*
6*
6*
0*
0*
8*

15*

0*
14*
0*
8*
5*
6*
0*

9*
7*
0*
9*
6*
5*

' 13*

ESTUDIOS MADRE

MLKOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
bACHlLLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

OCUPACIÓN PADRE

EMF.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRADOREs
PEU.EMPRESARIOS
V E U D E D + S U B A L T E R N O S

CUALIFICADOS
PEONES
AMAS ÜE CASA
NO CONTESTA

OCUPACIÓN MADRE

EM(- .D1RECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
PEO.EMPRESARIOS
VEKUED+sUbALTERNOS
CUALIFICADOS
PEONES
AMAS DE CASA
NO CONTESTA

445:

445:

112
146

4
120
23:

27
33;
100

445:

13

1

*si :NO

* 36

* 52
* 35
* 50
* 32
* 13
* 7
• 50

* 17
* 54
• 24
* ü
* 44
• 45
• 47
• 43
* 0
* 31

* 8
* 22
• 19
* 0
* 50
• aa
• 50
• 37
* 29

56

38
57
25
62
70
90
38

77
40
70
60
37
4b
42
43

100
6b

85
78
7b

100
50
20
38
53
64

:NO CON-*
:TESTA *

7*

10*
5*

25*
7*
9*
3*

13*

4*
5*
5*

40*
15*
6*

11*
9*
0*
4*

8*
0*
0*
0*
0*
0*

13*
8*
7*



TABLA 3.- ¿ESTAS DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES FRASES?

*LOS ESTUDIOS ME SERÁN UTI *LOS ESTUDIOS MI INTERE- * EN EL FONDO HE SEGUIDO *LA ENSEÑANZA, AL MENOS LA *
LES A LA HORA DE BUSCAR ~ 4SAN MUCHO, APRI NDO Y DES- „, ESTUDIANDO PORQUE SE HA *QUE CONOZCO, ES UN MUERMO,*

*TRABUO, AUNQUE NO SON PIERTAN MI CURIOSIDAD .EMPEÑADO MI FAMILIA +POR MUCHAS GANAS QUE SE - „
*MUY INTERESANTES * # T̂ENGAN DE APRENDER 0

• A C U E R D O : D E S A - : N O C O N - * A C U E R D O : D E S A - : N O C O N - * A C U E R U O : D E S A - : M O C O N - * A C J E R D O : D E S A - : N O C O N - »
* ¡CUERÜÜ : T E S T A * :CUERDO ¡ T E S T A * :CUERÜO : T E S T A * :CUERDO : T E S T A *
* • ' . ' . + '.'. + ' . ' . * ' . ' • *

* • * * *

SExü imb* * • * *

VARONES 23b* 49 47 1 * 74 21 2 * 11 84 2 * 44 51 2 *
MUüERES 210* 53 4b 1 * 80 17 1 * 1P 86 1 * 39 57 ?*

* * * * *
EÜAÜ 44b* * * * *

DE 16-18 159* 58 42 ü* 7H 20 1 * 16 8? 1 * 42 57 1 *
Üt 19-21 13¿* 4b 48 2* 77 17 3* 9 87 2* 37 56 3*
DE 22-24 103* 4fa 51 1 * 77 22 1 * 11 flR 1 * 45 53 1 *
DE 25-27 2b* 39 61 0* 79 21 0* 7 93 0* 43 57 0*
ÜE 28-32 20* 4b 20 10* 65 5 5* 0 65 10* 50 15 10*
NO CONTESTA 3* 67 33 0* 10(1 0 0* 33 67 0* 33 67 0*

INTENCIÓN VOTO 44b* * * * *
———-———-— * * * * *
AP-PDP ' 78* 5b 42 1 * 77 21 1 * 10 Bft 1 * 42 56 1 *
CUS b* 2ü 8Ü 0* 8C¡ 20 0* 0 100 0* 20 8(1 0*
PSCE 13b* 54 41 1 * 7b 20 1 * 1? 84 1 * 3fl 55 1 *
PCt 18* 44 50 6* 89 11 0* 6 H9 6* 39 56 6*
OThOS ÜCHAS b* 67 33 0* 10(1 0 0* 0 100 0* 50 5f1 n*
OTKOS IZQÜAS 7* 43 57 0* 100 0 0* 0 loo 0* 29 71 0*
NO VA A VOTAR 106* 42 b7 1 * 77 22 1 * 15 8? 2* 45 5? ?*
NO CONTESTA 89* 54 42 2* 73 18 b* 1? 83 3* 43 49 3*

ESTUDIOS ENTREVISTAD 44b* * * * *

MENOS DE PRIMARIOS 1 * 0 0 0* I. Ü 0* 0 0 0 * 0 0 (1*
PRIMARIOS 7* 57 43 U* 86 14 0* 14 8b 0* 57 43 0*
F.PROFESIONAL 28* 50 50 0* 86 11 0* 11 86 4* 21 75 4*
BACHILLER 30b* b l 48 1 * 78 18 2* 1? 86 2* 43 54 ?*
GRADO MEUIO 37* 54 3b 3* 70 22 3* 8 84 3* 38 54 3*
UNIVERSITARIOS bb* 50 45 2* 70 26 0* 1? 83 2* 45 4fl ?•
NO CONTESTA 1 * 0 0 0* 100 0 0* 0 0 0* 0 0 (1*

* * * * *
ESTUDIOS PADRE 44b* * * * *

PRIMARIOS 107* 50 4b 2* 81 14 3* B 8R 2* 37 5A 3*
F.PROFESIONAL 1 1 * 55 4b 0* 64 36 0* 9 91 0* 27 55 fl*
BACHILLER 8b* 5b 42 1 * 78 21 0* 12 87 1 * 47 51 1 *
GRADO MEDIO 3b* 67 31 , 0* 86 11 0* 11 86 0* 50 44 0*
UNIVERSITARIOS 109* 39 58 1 * 7? 24 1 * 11 86 1 * 40 57 1 *
NO CONTESTA I b * 50 38 b* 69 19 6* 31 50 13* 50 31 13*



TABLA 3 ( c o n t . ) . - ;ESTAS DE ACUERDO 0 EN DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES FRASES?

*LOS ESTUDIOS ME SERÁN UTI *LOS ESTUDIOS ME INTERESAN* EN EL FONDO HE SEGUIDO * LA ENSEÑANZA, AL MENOS LA*
•LES A LA HORA DE BUSCAR *MUCHO, APRENDO Y DESPIER- * ESTUDIANDO PORQUE SE HA * QUE CONOZCO, ES UN MUERMO?
•TRABAJO, AUNQUE NO SON ,TAN MI CURIOSIDAD * EMPEÑADO MI FAMILIA * POR MUCHAS GANAS QUE SE *
*MUY INTERESANTES + * * TENGAN DE APRENDER *

• A C U E K D O : D E Í > A - : N O C O N - * A C U E R D U : D E S A - : N O C O N - * A C U E K D O : D E S A - : N O C O N - * A C U E R D O : Ü E S A - : N O C O N - *
• :CUERÜO : T E S T A * :CUERÜO : T E S T A * :CUERDO : T E S T A • :CUERÜO : T E S T A *

* * * * *
TOTAL i»4b* bl 4b 1 * 77 19 2* 1? 85 2* 41 54 P*

* * * * *
tSlUDIOS MADRE 44b* * * * *

MENOS DE PRIMARIOS 112* 54 44 2 * 7h 17 4* 13 83 3* 40 55 3*
PRIMARIOS I4t í* 51 44 1 * 79 17 2 * 9 86 1 * 39 55 ?*
F. PROFESIONAL 4* 7b ¿b 0* 2F> 7b 0* 25 75 0* bO 50 fl*
BACHILLER 120* 47 5¿ 2* 79 18 1 * 1? 87 ?* 47 49 ?*
(JRMDO MEUIO 23* 52 43 0* 70 22 0* 9 87 0* 26 7í1 (1*
UNIVERSITARIOS 3U* 47 53 0* 67 33 0* 13 87 0* 47 53 0*
NO CONTESTA 8* 63 2b 0* 75 13 0* 25 5D 13* 38 38 13*

* * * * *
OCUPACIÓN PAÜRE 44b* * * * *

LMF.DIRECT.PROFES. 104* 4b b3 1 * 75 21 1 * 13 86 1 * 40 57 1 *
EMPLEADOS 63* 57 41 0* 67 32 0* 21 78 0* 59 4(1 fl*
CUADROS MEDIOS & J * 5 i 4d o* 8 i 19 o* 8 9n o* 46 5? n*

LABRADORES b* 80 20 0* lOú 0 0* 0 lfiO 0* 40 4fi 0*

VENUEU+SU6ALTE-RN0S 33* 61 33 3* 76 15 3* 15 79 3* 45 48 3*
C U A L I F I C A D O S 100* 53 45 2* sp 14 4* 14 84 ?* 35 59 3*
PEONES Zó* 30 61 0* 74 17 0* 0 96 0* 17 78 n*
AMAS UE CASA 1 * o 1OU 0* 100 0 0* 0 100 0* 0 100 0*
NO CONTESTA 26* 54 38 4* 81 12 4* 4 85 8* 38 50 8*

* * * * *
OCUPACIÓN MADRE 44b* * * * *

EMf.DIRECT.PROFES. 13* 46 54 0* 85 15 0* 15 85 0* 46 54 0*
EMPLEADOS 9* 33 67 0* 56 44 0* 33 67 0* 78 ?? 0*
CUADROS MEDIOS 16* 44 50 o* 69 25 0* 0 94 o* 44 50 0*
PEu.EMPRESARIOS 4* 50 50 0* 100 0 0* 0 100 0* 50 50 0*
VENüED+SUBALTERNOS 2* 50 0 50* 50 0 50* 50 0 50* 50 0 «SO*
C U A L I F I C A D O S 5* 6Ü 40 0* 80 20 o* 20 so 0* 40 60 o*
PEuNES tí* 7b 2b 0* 88 13 0* 0 100 0* 25 75 fl*
AMAS DE CASA 374* 51 46 1 * 77 19 2* 12 85 2* 41 54 ?*
NO CONTESTA 14* 57 36 0* 79 7 0* 7 86 0* 21 71 0*



TABLA 4 . - ¿A QUE EDAD EMPEZASTE A TRABAJAR?

VARONES
MUJERES

E U A Ü

Ut 16-16
ÜE 19-21
UE 22-24
DE 25-27
ÜE 26-32
NO CONTESTA

INTENCIÓN VOTO

Ap-pDP
CDS
PSOE
PCE
OThOS OCHAS
OThOS 1ZGDAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESTUDIOS ENTREVISTAD

MEúOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MfcDlO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

CASOS

271

271

1O0
111

M E D

18

18

18
18

I A

.21

.21

.01

.50

ST.DESV.

3.73

3.73

3.65
3.81

¿3
32
56
60
95
5

271

17
1

119
17
3

1¿
48
54

16.39
16.2?
19.20
18.3?
18.7?
17.40

18.21

18.47
22.00
18.46
17.53
22.33
17.25
17.90
17.98

1 .41
2.76
3.53
3.88
3.99
5.55

3.73

3.12
0.
3.75
3.45
1.53
4.90
3.47
3.94

14.
14.
18.
17.
19.
21.
25.

89
70
32
63
69
93
00

1 .
?.
?.
3.
3.
?.
0.

76
73
11
47
01
78

TOTAL

ESTUDIOS MADRE

MEuOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

CASOS

271

271

104
100

3
¿9
9
2

14

M E D I A

18.21

18.21

17.23
18.39
16.67
19.82
20.11
21.50
18.36

ST.DESV.

3.73

3.73

3.74
3.56
3.06
3.16
4 . 46
?. 12
4.?O

OCUPACIÓN PADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LABRADORES
PE^.EMPRESARIOS
VEUDED+SUBALTERNOS
CUALIFICADOS
PEuNES
NO CONTESTA

OCUPACIÓN MADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRAUORLS
PLU.EMPRESARIOS
CUALIFICADOS
PEONES
AMAS DE CASA
NO CONTESTA

32
33
15
14
¿0
¿5
b4
23
25

271

4
4
7
4
7
6
7

2¿0
12

19.97
20.4?
20.13
17.43
18.60
16.76
17.26
16.61
18.1?

18.21

19.00
22.00
20.43
18.25
18.86
15.33
20.86
18.09
17.17

4.09
2.80
3.50
4.05
?.87
3.79
3.46
3.42
3.68

3.73

3.46
3.56
4.72
3.77
4 .60
.82

6.07
3.59
3.?4

ESTUDIOS PADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

80
y7
4

07
16
¿0
17

17.04
18.31
16.75
19.16
20.44
19.75
17.53

3.79
3.47
.96

3.76
?.94
3.42
4.46



TABLA 5.- TU TRABAJO ES FIJO EN PLANTILLA, EVENTUAL 0 DE CUANDO EN CUANDO.

•FIJO E N : E V E N T U A : D E vEz :NO CON-* * F I J O E N : E V E N T U A : D E V E Z :NO CON-*
* P L ANTI:L :LN C U A N : T E S T A * „ P L A N T 1 : L : E N C U A N : T E S T A *
• LLA : :Do : * ,L1_A . : ü 0 . „

TOTAL 29»** 71 17 4 1* T 0 T A L 2g(+* ? 1 J ? ^ j*

^ L*° 2 9 4 * * ESTUDIOS MADRE 294*^ 1

VAkuNES 1 7 ¿ * 7 1 2 U U ?* MthüS DE PRIMARIOS 111* 77 14 3 0*
MUJERES 121* 73_ 13# ^ 1* P«1MARIOS 106* 69 19 3 ?*

* • • • - * Fa-ROFE-SlONAL 4* 10ü 0 0 0 *
* * BACHILLER 43* 67 21 7 0*

L Ü A U 29Í+* * GRADO MEDIO 9* 67 11 11 H *
* * UNIVERSITARIOS 3* 67 33 ü ()*

£ £ 1 . JO. 33 37 „ ,, W CONTESTA lb. 56. „. !3. h;

ÜL 22-2í* 62* 61 26 6 0* # #

DL 25-27 ^ 2 * 82 10 2 5* oCuf'ACioN PADRL

NO CONTESTA b* 80^ 2Ü# 0> 0* EMP.DIRECl.PROFES. 3b* 66 17 9 3*
• - - . . * tMPLEAUoS 36* 69 2b 0 0*

KJ * * CUADROS MEDIOS 17* 71 6 6 b*
2 5 INVENCIÓN VOTO 291* * LAuRAüOkEs U* 86 lí 0 n*
*^l Aí, o n D , ,* t * PEÜ.EMPRESARIOS 22* 73 14 5 ()•

A P ~ P D P lfa* 7 ¿ 2fa ° "* VEuDED + SUbALTERNOS 27* 7*+ 19 0 (.*
Cü>:> i* o u loo n* C U A L I F I C A D O S 9 Ü * 7U 17 6 ?•

OTKOSDCHAS ^ 100 'o S Sí "> CONTESTA 29* 83^
OTROS IZADAS 1¿* 92 fa 0 ()• ^
NO VA A VOTAR b*** 63 26 2 0* üCoPACIoN MADRE 291* *
NO CONTESTA 61* 7ü lb 3 0* \

% : : : * L M H . D I R E C T . P R O F E S . S>* IOÜ O O O*

ESTUDIOS ENTREVISTAD 294* * C Ü A U R 5 S ° M L Ü I 0 S 7* 57 lÍ 29 ü*

Ü , : ; S ~ W I Í ; Í 7 ™ 9: fa7 22 n 0:
 LPE^EMPRRE^RIOS ;: ^ ¿ ¿ s:

PHIMAKiüS 28* 89 7 U 0* CUALIFICADOS b* 50 17 33 0*
F.PROFESIONAL 21* <4b 3b 0 b* P E b N E s ü , 7 ^ ^ ** °
BACHILLER 156* 71 lo 6 0* AMAS DE CASA 240* 71 18 3 l*

EiESos JS: ti JS r ;:: -c—^ »: ". •. •. «
NO CONTESTA l* 100 0 0 0*
ESTUDIOS PADRE 294* *

MENOS DE PRIMARIOS 8b* 79 12 4 fl*
PRIMARIOS 103* 70 19 2 p*
F.PROFESIONAL b* 50 0 17 o*
BACHILLER 4U* 7b 18 ü 0*
GRADO MEDIO Ib* 61 22 6 h*
UNIVERSITARIOS 22* 59 ¿ó 14 5*
NO CONTESTA 20* 6b 20 10 0*



TABLA 6.- ¿CUAL ES TU PROFESIÓN U OCUPACIÓN ACTUAL?

• EMP. Di:EMPLtA-:CuADROS:LABRADü:P£-Q.EM-:vENDED+:CuALlFi:PEONEs :^° CON-*

*RECT1V.:C/OS : MEDIOS:RES :PRESA- :SUBAL—:CADOS : :TESTA *
•PKOFLS : : : :RIOS :TERNOS : : : *

TOTAL 294* b 2b 12 fl 2 13 23 10 9*

StXO 294* •

VAhONES 173* 6 23 8 0 3 12 34 7 6*
MUuERES 121* 3 29 17 l 1 14 7 14 13*

Lü«Ü 294* •

DE 16-18 3Ü* ü 1U 0 íl 10 17 27 17 ?0*
DE 19-21 3b* 3 14 0 0 b 11 31 23 11*
DE 22-24 b2* b 37 10 fl ü 13 1H fl 10*
ÜE 25-27 62* 6 '¿9 19 ü 0 6 26 6 6*
üL 28-32 10U* 7 2b 14 l 2 17 20 7 7*
NO CONTESTA b* U ü 60 0 ü 0 40 * fl 0*

INTENCIÓN VOTO 294* ' *

cus i* u u loo o o o o n o*
PSuE 127* b 27 13 0 1 14 20 11 10*
PCt 18* b 39 17 0 ü 6 11 11 11*
OTKOS ÜCHAS 3* 33 U 0 (i 0 , 0 33 33 0*
OTkOS IZADAS 12* b b 17 n 0 25 4? 0 0*
NO VA A VOTAR 54* 4 2Ü 11 0 2 17 31 6 9*
NO CONTESTA 61* ó 2b 10 f) b 10 23 11 11*

ESTUDIOS ENTREVISTAD 294* *

ME^OS ÜE PRIMARIOS 9* U 0 0 (1 0 22 44 ?? 11*
PRIMARIOS 28* Ü 21 0 4 0 7 39 21 7*
F.PROFESIONAL 21* 0 14 b n 5 14 38 14 10*
bMChlLLER lbb* 1 30 1 u 3 15 2fi 11 10*
GRADO MEDIO 30* 10 23 43 0 0 13 3 ^ 3*
UNIVERSITARIOS 49* 2ü 20 39 n 2 8 0 f) 10*
NO CONTESTA 1* ü 100 0 0 0 0 0 0 0*

ESTUDIOS PADRE 294* *

MEuOS DE PRIMARIOS 8b* 1 21 5 1 1 11 34 13 13*
PRIMARIOS 103* 4 27 12 n 4 17 17 11 9*
F.PROFESIONAL 6* Ü , 33 17 0 0 17 0 (1 33*
BACHILLER 40* b 2b 20 0 0 10 25 5 8*
bRADO MEDIO 18* 11 44 22 0 0 11 6 0 6*
UNIVERSITARIOS 22* 23 Ib" 27 0 5 14 9 5 0*
NO CONTESTA 20* b Ib 0 n b 10 40 20 5*



TABLA 6 (cont.).- ¿CUAL ES TU PROFESIÓN U OCUPACIÓN ACTUAL?

00
D

ESTUDIOS MADRE

MENOS UE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F,j-KOFEsIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

OCUPACIÓN PADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRADOhtEs
FEt,.EMPRESARIOS
VENDED+SUfaALTERNOS
CUALIFICADOS
P E U N E S
NO CONTESTA

OCUPACIÓN MADRE

EMH.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRADOREs
PEc.EMPRESARIOS
CUALIFICADOS
PEONES
AMAS DE CASA
NO CONTESTA

*
*
*

294*

294*

111*
106*

4*
43*
9*
3*

Ib*

294*

3b*
3b*
17*
14*
22*
27*
9ü*
24*
29*

294*

5*
4*
7*
4*
7*
b*
tí*

240*
13*

EMP. DI
RECTlV.
PROFES

b

1
4
0

12
44
Ü
b

2U
3
t>
u
14
Ü
1
ü
7

ü
25
29
0
0
Ü
0
b
8

:EMPLEA-:
:DOS :

2b

24
27
Ü

30
11
33
19

17
56
29
7

23
15
22
21
24

bu
5ü
14
2b
43
33
bü
23
Ib

CUADROS:
MEDIOS:

12

b
9

25
2b
33
33
13

31
14
12
7
9
11
b
4
17

20
25
43
25
14
0
0
12
0

LABRADO
RES

0

1
0
0
0
0
0
0

n
0
o
0

o
0

o
n

0
0
o
0
0

n
n
0
0

:PEQ.EM-:
:PRESA- :
:RIOS :

2

1
4
0
0

11
0
b

3
0
0
0
14
7
0
4
0

0
0

14
0
14
0
0
2
0

VENDED+
SUBAL-
TERNOS

13

11
19
25
5
0

33
b

9
6

24
29
9
19
17
4
7

20
0
0

25
14
0
0

14
15

:CUAL1FI:
:CADOS :

23

30
20
50
16
0
0

25

11
ft

43
9

26
34
33
21

n
0
n

25
0

5D
0

25
23

PEONES

10

14
h
n
7
0
0

19

^
H
6
14
9
7
1 1
?\
14

0
0
0

n
14
17
25
9

31

:NO CON-*
:TESTA *

9*

12*
10*
0*
5*
0*
0*
6*

6*
6*
18*
0*
9*
15*
9*

13*
10*

0*
0*
0*
0*
0*
0*

?5*
10*
8*



TABLA 7 . - ¿CUANTOS AÑOS LLEVAS EN LA EMPRESA EN LA QUE TRABAJAS ACTUALMENTE?

CASOS

270

E D I A

4.57

ST.DESV.

3.72

CASOS

270

M E D I A

4.57

ST.DESV.

3.72

ESTUDIOS MADRE

VARONES
MUJERES

EDAD

DE 16-16
ÜE 19-21
DE 22-24
DE 25-27
DE 28-32
NO CONTESTA

INTENCIÓN VOTO

AP-PDP
CUS
PSOE
PCt
OTROS OCHAS
OTKOS IzQüAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESTUDIOS ENTREVISTAD

163
107

4.40
4.83

3.82
3.55

¿3
32
b4
60
96
5

1.70
3.06
2.98
5.37
6.14
5.20

1.26
2.30
2.88
3.72
4.06
?.59

ltí
1

116
17
3

12
bO
b3

3.67
1.00
5.17
4.65
4.67
3.58
4.Ü?
4.36

3.07
0.
4.01
3.62
3.21
3.09
3.86
3.25

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
faRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

9
¿8
18

142
¿a
4<+
1

6.22
5.39
3.50
4.48
3.89
4.89
5.00

4.92
3.88
3.01
3.74
2.?3
4.?4
0.

MEIMOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

OCUPACIÓN PADRE

EMH.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MfcDlOS
LABRADORES
PEU.EMPRESARIOS
VENUED+SUBALTERNOS
CUALIFICADOS
PEONES
NO CONTESTA

OCUPACIÓN MADRE

EN.P .DIRECJ.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRADOREs
PEú.EMPRESARIOS
CUALIFICADOS
PEONES
AMAS DE CASA
NO CONTLSTA

1U1
99
4

39
9
3
Ib

270

3¿
34
14
14
16
24
b4
¿¿
¿a

270

5
4
7
4

6
6

220
12

b.16
4.48
2.00
3.97
3.89
4.00
4.00

4.09
3.70
1.15
3.08
3.10
4.36
3.18

4.
3.
2.
3.
4.
5.
4.
5.
5.

66
53
79
71
67
04
76
45
36

3.69
2.86
2.58
2.46
4.31
5.03
3.52
4.32
3.90

4.00
2.00
3.71
3.50
4 . 0 0
3.67
5.33
4.66
5.25

3.74
.82

2.93
1.29
2.68
5.09
3.33
3.81
3.62

ESTUDIOS PAORE

MEUOS DE PRlMARluS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

78
94
4

37
17
¿1
19

5.41
4.56
3.25
4.35
3.24
4.38
3.3?

4.32
3.51
?.22
3.46
?.R4
3.99
?.58



TABLA 8.- ;CUANTOS TRABAJOS TUVISTE ANTES QUE ESTE?

C A S O b M E D I A ST.DESV. C A s o s M E D x A S T . D E s v .

T 0 T A L 2 9 4 l'21 K ? ? TOTAL 294 U21 1.72

S t x 2 2 ^ l t 2 ? K 7 2 ESTUDIOS MADRE 294 1 > 2 7 K 7 2

M U o L R E b 1 ¿ 1 * H 0 líOfl PRIMARIOS i ü 6 1 > 1 ? , S 1

F.PROFESIONAL (+ 3 > b 0 u # 3 6

üÉ'Tft i« ^n 2^ S7 UNIVERSITARIOS 3 0. 0.

DE 22-2í| b2 l«Oh 1.37

Dt 25-27 62 1.61 ?.O7 OCuPACIoN PADRE 294 1.27 1 12

DE 28-32 100 l.b? 1.90 _ ¿ 4 1 > 2 7 X'12

U0 C°NTtSTA b 1.40 .55 EMH.DIRE"CT\PROFES. ¿5 1.29 1 53

LMFLEAÜOS 36 l.Ofi l.*78

INTENCIÓN VOTO 29, 1.27 1.72 S S E ^ ^ },7 i'g J'?S
Á P ' P D P IR 1 67 ? S2 PL^.EMPRESARIOS 22 1.1R 1.U7
A^" P D P " J > b 7 ^ S ? VEKUED+SUBALTERNOS 27 1.2? 1.97

It...» •= i? P s s r 5 •:•• ss
OTROS IZADAS 12 l.<+? 1.16

EMp.DIRECT.PROFES. 5 l.íin 1.67

ESTUDIOS ENTREVISTAD 29, 1.27 1.72 CuAüR^MLDlOS j Z'H ,'H

ME,OS ROE SPHI MARIOS 9 2.U J.JJ ^ 5 ^ I ^ " "

F.PROFESIONAL 21 1.1U 1.46 P F ^ E Q 6 2 * 6 7 3 ' ^

UNIVERSITARIOS 49 .84 1.18 N ü COf^TESTA 13 i . ^ j # 7 6

NO CONTESTA 1 0. 0.

ESTUDIOS PADRE 294 1.27 1.72

MENOS DE PRIMARIOS 65 1.25 1.79
PRIMARIOS 103 1.17 1.40
F.PROFESIONAL 6 1.17 1.60
BACHILLER 40 1.05 1.40
GRADO MEÜIO 18 1.44 2.41
UNIVERSITARIOS 22 l«6fi 1.78
NO CONTESTA ¿o 1.80 2.59



TABLA 9 . - ¿CUANTAS HORAS TRABAJAS A LA SEMANA?

VARONES
MUJERES

LÜMÜ

ÜL 16-ltí
DE 19-21
UE 22-24
DE 25-27
DE 28-32
NO CONTESTA

INTENCIÓN VOTO

AP-pDp
CUS
PSüE
PCt
OTROS ÜCHAS
OTROS IZADAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESTUDIOS ENTREVISTAD

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

CASOS

292

292

171

292

.50
35
ol
61
100

b

M E D I A

36.84

36.84

39.13
33.60

36. B4

29.37
33.43
36.49
39.79
38.51
40.40

ST.DESV.

15.26

15.26

13.25
17.26

15.26

19.65
15.52
17.03
10.22
14.80
3.65

18
1

127
ib
ó
12
b4
b9

39.56
0.

37.0?
34.00
50.33
39.4?
38.59
34.29

13.07
0.

14.30
15.53
fl.39
12.11
13.71
IB.78

9
27
21
Ib5
30
49
1

37.7B
42.33
39.00
36.15
37.70
34.IR
45.00

10.31
14.71
16.B6
14.67
16.99
16.24
0.

TOTAL

ES1UDIOS MADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
bACHlLLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

OCUPACIÓN PAÜRE

EMf- . D I R E C T . P R O F E S .

EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
L A U K A D O R E S

FU*. EMPRESARIOS
VEINÍDED+SUBALTERNOS
CUALIFICADOS
PEONES
NO CONTESTA

OCUPACIÓN MADRE

EMr.DIRECT.PROFES.
LMI-LEADOS
CUADROS MtDIOS
LAbRADOREs
PEC.EMPRESARIOS
CUALIFICADOS
PEONES
AMAS DE CASA
NO CONTESTA

CASOS

292

292

109
loa

43
9
3

16

29¿

ób
¿6
17
14
22
¿7
90
¿4
¿7

292

5

8
258
13

M E D I A

36.84

36.84

38.11
37.06
44.50
34.74
33.67
33.33
32.81

36.84

35.63
35.06
33.53
44.07
34.50
31.78
38.84
38.75
37.70

36.84

41.40
35.50
29.71
38.75
33.29
40.50
27.00
37.2?
38.00

ST.DESV.

15.26

15.26

14.63
14.89
5.26

17.22
14.52
11.55
19.05

15.26

18.64
12.90
15.57
11.43
18.93
14.28
14.26
13.18
16.71

15.?6

7.40
6.40
14.03
6.?9
14.89
14.75
23.52
15.36
14.25

ESTUDIOS PAORE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

63
1Ü3

6
40
18
22
20

39.
36.
28.
38.
35.
33.
31.

46
35
67
75
28
8?
85

14.14
13.96
22.37
15.33
lfl.08
16.82
IB.42



TABLA 10.- ¿CUAL FUE TU ULTIMA OCUPACIÓN?

*EMPLEA-:CUADROS:PEG.EM-:VENDED+:CUALIFI:PEONES :NO CON-* *EI>IPLEA-:CUADROS:PEQ.EM-:VENDED+:CUALIFI:PEONES :NO CON-*
•DOS : MEÜIOS:PRESA- :SUBAL—:CADOS : :TESTA * *uos : MEDIOS:PRESA- :SUDAL :CADOS : :TESTA •
* : :RIOS :TERNOS : : : • • : :RIOS ITERAOS : : : *

* * * *

TOTAL 73* 19 10 3 11 27 18 1?* TOTAL 73* 19 lü 3 11 27 18 1?*

SExO 73* * ESTUDIOS MADRE 73* *

VAKONtS 44* 11 9 5 9 41 14 11* MEIMOS DE PRIMARIOS 3b* 17 3 b 1U 33 22 h*
MUJERES 29* 31 lü 0 14 7 24 14* PKIMARloS 2 O * 23 Ib 0 8 23 15 15*

* : : : : : : * F.PROFESIONAL I* IOO o u o u o o*
* * BACHILLER 3* U U O n b7 o 3̂ *

EÜAÜ 73* • GNAüO MEDIO 3* 33 33 ü 0 0 33 0*
* • UNIVERSITARIOS 2* ü bü U n 0 0 50*

DE 16-18 7* 14 U 0 14 14 29 29* NO CONTESTA ¿* ü U 0 5í, ü 0 50*
DE 19-21 Ib* 6 Ü 6 19 19 31 19* * : ; ; : : : +
Üt 22-24 16* 2b ü b 19 25 13 13* • ,
DE 25-27 12* 17 2b 0 0 33 17 8* OCbPACloN PADRE 73* *
DE 28-32 21* 24 19 0 5 38 10 5* * *
NO CONTESTA 1* 100 ü 0 0 0 0 (1* EWH.DIRECj .PROFES. 9* Ü 44 0 i) 11 22 2?*

• : : : : : : * E M P L E A D O S ¿* Ü 5 Ü O 50 0 0 n*

* * CUADROS MEDIOS *4* 7b 2b 0 í> 0 0 0*
INTENCIÓN VOTO 73* * L A O R A Ü O R E S 1* U U 0 o lüü 0 n*

• • PEu.EMPRESARIOS o* 3b 0 0 ^H 13 0 n *
Ap-PDP 2* 5U 0 0 50 ü 0 0* vEhDED+SUbALTERNOS b* 13 ü ü ^8 bO 0 0*
PSOE 37* 19 11 3 h 24 22 14* C U M L I F I C A U Ü S 27* Ib 4 4 \ 30 30 15*
PCL 4* 2b 0 0 0 50 U 25* PEONES lü* lü ü 10 0 5ü 20 10*
O T K O S IZQDAS 2* Ü Ü Ü 50 5Ü 0 0* NO CONTESTA 4* 50 0 0 U 0 25 25*
NO VA A VOTAR 16* 22 11 6 8 33 11 11* * : : : ; : : _*
NO CONTESTA 1U* lü 10 0 2(] 20 30 10* • +

* : : : : : : * ÜCUPACIOM MADRE 73* *

ESTUDIOS ENTREVISTAD 73* * LMH.DIRECT.PROFES. ¿* U lOü 0 (1 0 0 0*
* * EMPLEADOS 3* 67 ü 0 0 0 33 0*

MENOS DE PRIMARIOS 3* 0 U 0 n 100 0 0* CUADROS MEDIOS 1* 0 0 0 1, 0 0 Ion*
PRIMARIOS 9* 11 0 11 11 44 11 11* vEuDEÜ+SUBALTERNOb 3* 33 ü 0 fi b7 0 0*
F.PROFESIONAL 5* 40 U 0 0 40 20 0* PEcNES ¿* ü 0 0 lOí) ü 0 0*
BACHILLER 41* 17 2 2 17 24 20 17* AMAS üü CASA 60* Ib 6 3 in 28 • 20 1?*
G R M D O MEDIO b* 67 17 • 0 0 ü 0 17* NG CONTESTA ¿* 0 ü 0 (1 5ü 0 50*
UNIVERSITARIOS 9* 0 5b 0 0 11 33 0* * : : : : : : „

ESTUDIOS PADRE 73* *

MENOS DE PRIMARIOS 29* 21 3 3 10 34 21 7*
PRiMARloS 2¿* 14 9 0 lH 32 9 18*
F.PROFESIONAL 1* lOü U 0 0 Ü 0 0*
BACHILLER 6* 2b 0 0 0 13 38 25*
GRADO MEDIO 3* 33 67 0 0 0 0 0*
UNIVERSITARIOS 5* ü 40 0 0 20 20 20*
NO CONTESTA b* 20 0 20 20 20 20 0*



TABLA 1 1 . - ¿CUANTOS MESES LLEVAS SIN TRABAJO?

CASOS

71

M E D

14

I A

.03

ST.DESV.

18.45

CASOS

TOTAL 71

M E D I A

1 4 . 0 3

ST.DESV.

lfi.45

ESTUDIOS MADRE

VARONES
MUoERES

EDAD

DE. 16-lB
DE 19-21
DE 22-24
UE 25-27
DE 28-32
NO CONTESTA

INTENCIÓN VOTO

AP-PDP
PSOE
PCE
OTROS IZADAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESTUDIOS ENTREVISTAD

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

12.5H
16.25

15.12
2?.78

7
16
Ib
11
20
1

71

2
36
4
2
18
9

5.57
10.63
11.06
11.00
P1.45
60.00

14.03

2.50
14.97
3.75

39.00
15.17
9.56

8.40
11 .34
11.57
17.78
25.31
0.

IB.45

2.12
19.R7
5.56

29.70
19.12
9.08

14
7
12
9

27

.44

.60

.0?

.00

.63

31.42
5.50

14.90
13.90
2?.02

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

OCUPACIÓN PADRE

EMf-.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRAOOREs
PEn.EMPRESARIOS
VENÜED+SUBALTERNOS
CUALIFICADOS
PEONES
NO CONTESTA

OCoPACIoN MADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
VENDED+SUBALTERNOS
PEINES
AMAS DE CASA
NO CONTESTA

35
25
1
3
3
2
2

71

8
2
4
1
8
8

¿b
10
4

71

2
5
1
3
2

bfo
2

18.37
10.00
16.00
2.00
18.00
12.00
1.50

14.03

15.38
6.50
9.50

36.00
13.13
19.50
15.77
8.90
6.50

14.03

38.00
4.33
0.
3.67
19.00
14.71
2.50

21 .79
12.59
0.
1.00

29.44
16.97

.71

18.45

20.99
7.78
10.97
0.
1P.69
21.03
23.03
11.98
4.43

18.45

19.80
5.77

?.52
9.90
19.18

.71

ESTUDIOS PADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

¿a
22
1
7
3
5
5

20.46
10.00
16.00
4.29
12.33
19.20
4.80

23.70
11 .84
0.
3.64
11.50
25.23
4.55



TABLA 12 {!)•- SI TU SITUACIÓN SE HICIERA MAS DIFÍCIL, TARDARAS MUCHO EN ENCONTRAR EMPLEO 0 AUMENTASEN TUS GASTOS, ¿ ACEPTARÍAS

SER SOLDADO MERCENARIO?. SOLO SI ESTUVIERAS MUY DESESPERADO, QUIZAS SI, PROBABLEMENTE SI, 0 NO.

*si DE-:QUIZAS :NO :NO CON-* *SI DE-:QUIZAS :NO :NO CON-*
*SESPERA:SI : :TESTA * *SESPERA:SI : :TESTA •
•DO : : : • *DO : : : •

TOTAL 73* 7 4 74 lo* T 0 T A L 7 3* 7 4 74 iní
* * * *

bExO 73* * ESTUDIOS MADRE 73* *

VARONES 44* 7 7 75 7* MENOS DE PRIMARIOS 3b* 6 3 75 14*
MUJERES 29* 7 ü 72 14* PKIMARloS 26* 8 4 73 8*

• * BACHILLER 3* 33 Q 67 0*
EDMU 73* * GRADO MEDIO 3* Ü 0 100 0*

* * UNIVERSITARIOS 2* U 5ü 0 0*
DE 16-18 7* 29 Ü 43 o* NO CONTESTA 2* 0 0 100 0*
UE 19-21 16* b 6 69 h* * : : : *
DE 22-24 16* 13 Ü 69 19* * *
DE 25-27 12* ü tí 83 h* OCuPACIoN PADRE 73* •
DE 28-32 21* ü b 86 ln* " * •

K * NO CONTESTA 1* 0 0 100 ' 0* EMP.DIRECT.PROFES. 9* 0 11 67 n*
^ * : : : * EMPLEADOS 2* Ü U 5Ü 5n*
^ * * CUADROS MEDIOS 4* ü ü 75 2b*
V " IN1ENC1ON VOTO 73* * LAbRAüOREs 1* 0 Ü 100 0*

* * ptu.EMPRESARIOS b* u o 7b 2s*
AP-PÜP 2* o ü 100 0* VENUED+sUbALTERNOS b* Ü 13 75 13*
PSOE 37* b 3 70 lh* CUALIFICADOS 27* 7 0 81 7*
PCE 4* 0 25 50 n* PEONES 10* 2ü 0 70 0*
OThOS IZQDAS ¿* ü 0 100 0* NO CONTESTA 4* 25 2b 50 0*

NO CONTESTA lü* ü 0 90 ()* • •

* : ; ; * OCUPACIÓN MADRE 73* *

ESTUDIOS ENTREVISTAD 73* * EKH.OIRECT.PROFES. 2* 0 5U 50 n*
* * EMPLEADOS 3* ü 0 100 n*

MENOS DE PRIMARIOS 3* 0 0 100 íi* CUADROS MEDIOS 1* 0 0 0 0*
PRIMARIOS 9* 0 U 100 0* V E N D E D + S U B A L T E R N O S 3* 0 U 67 33*
F.f-ROFEsIONAL 5* 0 0 80 20* PEONES ¿* 0 50 0 5ü*
BACHILLER 41* 10 b- 63 1?* A M A S o E C A S A oü* 8 2 78 7*
6RAD0 MEDIO 6* 17 0 67 17* N o CONTESTA 2* 0 0 50 50*
UNIVERSITARIOS 9* 0 11 89 0* * : : : *

ESTUDIOS PADRE 73* *

MENOS DE PRIMARIOS 29* 7 3 72 14*
PRIMARIOS 2¿* 9 0 60 14*
F.PROFESIONAL 1* 0 0 100 0*
BACHILLER fa* 13 ü 88 0* .
GRADO MEDIO 3* ü 33 67 0*
UNIVERSITARIOS b* ü ü 80 0*
NO CONTESTA b* 0 20 80 0*



TABLA 12 (2).- SI TU SITUACIÓN SE HICIERA MAS DIFÍCIL, TARDARAS MUCHO EN ENCONTRAR EMPLEO O AUMENTASEN TUS GASTOS, ¿ACEPTARÍAS

SER VOLUNTARIO EN LA LEGIÓN O PARACAIDISTA?. SOLO SI ESTUVIERAS MUY DESESPERADO, QUIZAS SI, PROBABLEMENTE SI, O NO.

VARONES
MUdERES

EDAD

UE 16-1&
UE 19-21
ÜE 22-24
UE 25-27
ÜE 28-32
NÚ CONTESTA

INTENCIÓN VOTO

AP-PDP
PSuE
PCt
OTROS IZQÜAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESTUDIOS ENTREVISTAD

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRAÜO MEDIO
UNiVERSITARlOS

ESTUDIOS PADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

73

44 =
29*

73*

7*
16*
16*
12*
21*
1*

73*

2*
37*
4*
2*
Id*
lo*

73*

3*
9*
5*

41*
6*
9*

73-4

29*
22*
1*
ti*
3*
5*
b*

si DE-:QU
SESPERA:SI
DO :

* 8

u
3

14
13
0
8
10
0

0
11
0
0

11
0

0
11
0
7
0

22

7
14
0
ü

33
0
0

I7AS

11

9
14

14
6

19
0

14
0

0
16
25
0
6
0

0
0
0

17
17
0

7
14
0

25
0
0

20

:PROBA- :NO
:BLE SI :

1

?

0

n
6
0
0
n
n

n
3
0
0
0
n

0
11
0
0
n
n

0
0
0
0
n
n

20

8R
h?

43
56
é.3
R3
71
ion

ion
54
50
ion
7?
90

loo
7R
Rn
56
87
7R

89
55
loo
75
87
RO
60

KO CON-*
TESTA *

B*

5*
14*

0*
6*
19*

a*
5*
0*

0*
14*
0*
0*
6*
0*

0*
0*

?0*
10*
17*
0*

14*
9*
0*
0*
0*

• o *

0*

ESTUDIOS MAÜRE

MEuOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

OCuHACION PADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MLUIOS
LABRADORES
PEU.EMPRESARIOS
VENUED+SUBALTERNOS
CUALIFICADOS
PEONES
NO CONTESTA

OCUPACIÓN MADRE

LKp.DlRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
V E M D E D + S U B A L T E R N O S
PEONES
AMAS DE CASA
NO CONTESTA

•si DE-:QUIZAS :PROBA- :NO :NO CON-*
*SESPERA:SI :BLE SI : :TESTA *
*DO : : : : *

36*
26*
1*

27*
lü*
4*

15
10
0

7
10
75

50*
?5*

13*
13*

33*
50*
5*

50*



TABLA 12 (3).- SI TU SITUACIÓN SE HICIERA MAS DIFÍCIL, TARDARAS MUCHO EN ENCONTRAR EMPLEO O AUMENTASEN TUS GASTOS, ¿ACEPTARÍAS

VENDER EN UN PUESTO EN EL RASTRO?. SOLO SI ESTUVIERAS MUY DESESPERADO, QUIZAS SI, PROBABLEMENTE SI, O NO.

VARONES
MUJERES

EDAD

DE 16-18
ÜE 19-21
UE 22-24
DL 25-27
DE ¿8-32
NO CONTESTA

INTENCIÓN VOTO

AP-PDP
PSOE
PCL
OTfiOS IZQDAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESTUDIOS ENTREVISTAD

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

ESTUDIOS PAÜRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

*SI UE-:QL
•SESPERA:SI
• DO

73*

73*

4 4 *

29*

*
73*

*

16*
16*
12*
21*
1*

73*

2*
37*

2*
l f a *
10*

73*

3*
9*
b*

41*
6*
9*

*
73*

29*
22*
1*
fa*
3*
b*
b*

b

b
7

b

b

6
b
U

50
3

0
b

10

0
2¿
0

b
0
0

14
0
0
0
0

0

0

IZAS

27

2b
31

19
2b
33
29
U

0
27

bO
22
20

67
22
4U
27
33
11

21
36

100
38
0

20
20

PROBA- :N0

.BLE si :

40

48
28

2b
50
50
43
0

0
38

50
50
50

33
33
20
39
33
67

4b
32
, 0
38
33
40

60

19

lh
24

31
13

24
ion

5(1

24

0
17
ln

n
2?
2 tí

17
33
2?

14
18

0

25
67

" 20

20

NO CON-*
TESTA *

3*

2*
3*

6*
6*
0*
0*
0*

0*
5*

0*
0*
0*

0*
0*

20*
2*
0*
0*

3*
5*
0*
0*
0*
0*
0*

ESTUDIOS MADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
G R M D O MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

OCUPACIÓN PADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRADORtS
PLu.EMPRESARIOS
V E N D E Ü + S U B A L T E R N O S

CUALIFICADOS
PEONES
NO CONTESTA

OCUPACIÓN MADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
VtNDEÜ+SUbALTERNOS
PEONES
AMAS DL CASA
NO CONTESTA

*si DE-:
•SESPERA:
*DO :

• b

• 11
* 0
* 0
• 0

* 0
* 0

* 0
• 0
* 0
* 100
* 0
* 0
* 4
• 10
* 2b

* 0
* 0
• 0
* 33
* 0

QUIZAS
si

27

19
36

100
67

0
0

22
50
0
0

63
25
19
40
25

0
0

0
b7

0

PROBA- :NO
BLE si :

40

50
31
0

33

0
0

33
50
50
0

25
38
44
40
50

50
67
0
0

100

19

14
19

0

0

5f)
100

2?
0

50
íl

13
3B
2?
0

n

5n
33

0

n
0

NO CON-*
TESTA *

*

*
3*
*

*
3*
4*
0*
0*

0*
0*

*

0*
0*
0*
0*
0*
0*
7*
0*
0*

0*
0*
0*
0*
0*

30
0

2*
50*



TABLA 12 (4).- SI TU SITUACIÓN SE HICIERA MAS DIFÍCIL, TARDARAS MUCHO EN ENCONTRAR EMPLEO 0 AUMENTASEN TUS GASTOS, ¿ACEPTARÍAS

PASAR HACHÍS ENTRE ONOCIDOS Y AMIGOS?. SOLO SI ESTUVIERAS MUY DESESPERADO, QUIZAS SI, PROBABLEMENTE SI, 0 NO.

*~,i D£-:QUI7AS ¡PROBA- ;no :NO CON-* *SI UE-:QUI?AS ÍPROBA- :NO :NO CON-*
*SESPERA:SI :BLE SI : :TESTA • *SESPERA:SI :BLE SI : :TESTA *
*Do t : : i * *Do : í : : *

TOTAL 73* i 7 3 78 5* TOTAL 73* 1 7 3 78 5*

SEXO 73* * ESTUDIOS MADRE 73* *

VARONES 44* 2 7 2 82 2* MENOS DE PRIMADOS 3b* 3 f, o ftl fl*
MUoERES 29* 0 7 3 12 10* PRIMARIOS 2b* O a 4 Rl 0*

* : ; : : * F. PROFESIONAL I* o ion n o o*
• * BACHILLER 3* 0 0 0 100 0*

EDAD 73* * ÜKMDO MEDIO 3* 0 0 0 67 33*
* * UNIVERSITARIOS ¿* 0 0 50 0 0*

DE 16-18 7* 0 14 0 57 0* NO CONTESTA 2* 0 0 0 100 0*
DE 19-21 ib* o o n Rl h* * : : : : *
DE 22-24 Ib* 0 6 0 R8 6* * *
DE 25-27 12* o 17 17 67 0* OCc-PACIoN PADRE 73* *
DE 28-32 21* 5 5 0 Pl 10* * *
NO CONTESTA 1* ü 0 0 100 0* EMp.DIRECT.PROFES. 9* ü 2? 11 33 11*

* : : : : * EMPLEADOS 2* O n O loo o*
* * CUADROS MEDIOS 4* 0 n fl 100 0*

INTENCIÓN VOTO 73* * LADRADORES 1* 0 0 n 100 0*
* * PEÜ.EMPRESARIOS a* 13 13 n 63 0*

AP-PDP 2* 0 0 n 50 50* VEuDED+SUüALTERNOS b* 0 (i n 100 0*
PSOE 37* 3 0 3 R9 3* CUALIFICADOS 27* ü 7 0 85 4*
PCE 4* 0 0 n 75 0* PEINES l(j* 0 0 0 fiO 10*
OTKOS IZGDAS ¿* 0 50 0 50 0* NO CONTESTA 4* 0 0 0 75 25*
NO VA A VOTAR ib* 0 U h h7 1 1 + * : : : ; *
NO CONTESTA lo* 0 20 11 70 0* * *

* ; : : ; * OCUPACIÓN MADRE 73* *

ESTUDIOS ENTREVISTAD 73* • EMP.DIRECT.PROFES. 2* 0 0 50 50 0*
„ # EMPLEADOS 3* ü 0 0 f>7 33*

MENOS DE PRIMARIOS 3* 0 0 0 100 0* CUADROS MEDIOS 1* 0 0 0 0 0*
PRIMARIOS 9* 0 0 0 89 11* VE^DED+sUbALTERNOS 3* 0 0 D 100 0*
F.PROFESIONAL b* 0 20 n 80 0* PEONES 2* 0 0 0 100 0*
BACHILLER 41* 2 ? ? 78 5* AMAS DE CASA 6(j* 2 R ? 78 5*
GRADO MEDIO b* 0 0 0 100 0* NO CONTESTA 2* 0 0 Q 100 0*
UNIVERSITARIOS 9* 0 33 11 44 11* * : : : : *

ESTUDIOS PADRE 73* *

MEMOS DE PRIMARIOS 29* 0 3 n 83 10*
PRIMARIOS 22* 5 5 5 77 0*
F.PROFESIONAL 1* 0 100 0 0 0*
BACHILLER ti* 0 25 0 75 0*
GRADO MEDIO 3* 0 0 33, 67 0*
UNIVERSITARIOS b* 0 0 0 60 20*
NO CONTESTA b* 0 0 0 100 0*



TABLA 12 (5).- SI TU SITUACIÓN SE HICIERA MAS DIFÍCIL, TARDARAS MUCHO EN ENCONTRAR EMPLEO 0 AUMENTASEN TUS GASTOS, ¿ACEPTARÍAS

DESCARGAR CAMIONES EN LEGAZPI?. SOLO SI ESTUVIERA MUY DESESPERADO, QUIZAS SI, PROBABLEMENTE SI, 0 NO.

*S E S P L R A : S I :BLt si : :TESTA * * S E S P E R A : S I :BLE SI : :TESTA *
*uo : : : : • *Do : : : : •

TOTAL 73* 12 30 26 2? 3* TOTAL 7ót 12 30 26 2? 3*

SEXO 73* * ESTÜOIOS MAÜRE 73^ *

VAkONES 44* 9 39 39 7 0* MEf o s D E PRIMARIOS 36* 14 28 31 19 6*
MUJERES 29* 17< 17# 7> 45^ 7* PR1MARIOS 26* 12 li 27 31 0*

• _ _._ ._ _ . _.- - - * F.HROFEsIONAL i* o 100 0 n 0*
* * BACHILLER 3* 0 67 33 0 0*

E Ü A D 7¿* * GRADO MEDIO 3* 33 33 0 31 0*
* * UNIVERSITARIOS ¿* 0 50 0 n 0*

' DE 16-18 7* ü 29 14 29 0* N o CONTESTA ¿* ü 100 0 0 0*
UE 19-21 16* 13 2b 31 19 0* % _ _ . . . ". U

DE 22-2<+ Ib* 19 25 31 13 6* #
ÜL 25-27 1¿* 17 50 17 H 8* OCUPACIÓN PADRE 73* ,
UE 28-3¿ 21* 10 29 29 33 0* ¡ *
NO CONTESTA 1* ü 0 0 100 0* EMP.DIRECT.PROFES. 9* 11 33 0 3^ 0*

* * CUADROS MtDlOS <+• 0 25 0 5f) 25*
INTENCIÓN VOTO 73* * LAbRADORES 1* o lü0 0 Ü 0*

* * PEü.EMPRESARIOS tí* 13 3d 38 13 0*

^ r 3̂ : ti it 3Í ¿ s K ü £ £ T C m o i
 2?: ÍÍ S JS J; ;:

-u.zao.s i: ü n i ,; s; --« £ S T A - « - - >s !:
NO VA A VOTAR ifa* b 39 28 17 6* „ • . _ _ _ . °. °*
NO CONTESTA 10* 20 40 0 3n 0* % *

ESTUDIOS ENTREVISTAD 73* * EMP.DIRECj.PROFES. 2* 0 50 0 5(1 ol

MENOS DE PRIMARIOS 3* 0 33 33 33 oí CUADRSS°MEUIOS ll " " " 0 Sí

Í Í S Í F ^ C ^ r. 2» Í: ;? J¡ s: «g«rs^«RNoS f: . ,„„ „ .
ssíSi^g,. *i: H SÍ !? 2í »?: ü-t^ifs* - » « » » :
UNIVERSITARIOS 9* 11 33 11 44 0* + . . . „ .U. ". °*

ESTUDIOS PADRE 73* *

MENOS DE PRIMARIOS 29* 14 31 24 21 7*
PKiMARloS 22* 14 14 32 27 0*
F.PROFESIONAL 1* Ü 100 0 0 0*
bACHlLLER 8* 13 50 25 13 0*
GRADO MEDIO 3* 0 67 0 33 0*
UNIVERSITARIOS 5* 20 20 0 40 Ü*
NO CONTESTA 5* 0 40 60 (1 -0*



TABLA 12 (6).- SI TU SITUACIÓN SE HICIERA MAS DIFÍCIL, TARDARAS MUCHO EN ENCONTRAR EMPLEO O AUMENTASEN TUS GASTOS, ¿ACEPTARÍAS

PICAR EN UNA MINA?. SOLO SI ESTUVIERAS MUY DfSESPERADO, QUIZAS SI, PROBABLEMENTE SI, O NO.

VARONES
MUuERES

EDAD

DE 16-18
ÜE 19-21
DE 22-24
Dt 25-27
DE 28-32
NO CONTESTA

INTENCIÓN VOTO

AP-PDP
PSuE
PCL
O T K O S IZQDAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESTUDIOS ENTREVISTAD

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F. PROFESIONAL
bMCHlLLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

ESTUDIOS PADRE

MENOS D£ PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.HROFEsIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

73

73

44
29

73

7
lo
Ib
1¿
21
1

73

37
4
¿
18
10

73

3
9
b

41
6
9

73

29
Z'¿.

•SI DE-
•SESPERA
• DO

* 14

• 16
• 10

• 0
* 13
• 13
• 25
* 14
• U

• 50

• 0
• 50
* 11
• 20

» 0
» 22
» 0
* 15
• 0
• 22

• 17
• 14

1 * 0
8
3
b
b

• 13
• 0
• 20
* 0

:oui7As :PROE
:SI :BLE

23

30
14

0
38
13
42
19
0

50

50
0

33
20

0
44
20
17
50
22

24
0

100
50
67
0

60

<A- :MC

SI :

21

30
7

n
13
25
R

38
0

0

0
0

28
10

33
1 1
40
20
17
??

24
18
0

25
0

?0
20

) :NO
:TEV

32

16
55

71
25
31
17
29
100

0

25
50
17
40

33
22
20
37
17
33

21
55
0
13
33
40 ,
20

CON-*
>TA *

5*

5*
7*

0*
0*

19*
8*
0*
0*

0*

0*
0*
6*
0*

33*
0*

20*
2*

17*
0*

10*
5*
0*
0*
0*
0*
0*

ESTUDIOS MADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

OCUPACIÓN PADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LADRADORES
PEu.EMPRESARIOS
VENDED+SUBALTERNOS
CUALIFICADOS
PEONES
NO CONTESTA

OCUPACIÓN MADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
VEUUED+SUBALTERNOS
PEONES
AMAS DE CASA
NO CONTESTA

*SI DE-:
•SESPERA:
• DO

*
73*

73*

3b*
2b*
1*
3*
3*
í*
2*

*
73*

*
y*
2*
4*
1*
8*
8*

27*
1U*
4*

73*
*

¿*
3*
1*
3*
¿*

60*
2*

14

19
8
0
0

33
0
0

11
50
0

100
0

13
19
10
0

0
33
0
0
0
15
0

QUI7AS :
si :

23

22
12

100
33
33
50

100

22
0

25
0

25
38
15
30
50

50
33
0

67
50
lft
50

PROBA- :NO
BLE SI :

21

25
15
0

33
33
0
0

11
0
0
0

25
38
19
20
50

50
33
0

33
0

20
0

32

22
54
0

33
0
0
0

33
0

50
0

50
13
41
?0
0

0
0
0
0
0

38
0

NO CON-*
TESTA *

5*

ft*
4*
0*
0*
0*
0*
0*

0*
50*
25*
0*
0*
0*
4*

10*
0*

0*
0*
0*
0*

50*
3*

50*



TABLA 12 (7).- SI TU SITUACIÓN SE HICIERA MAS DIFÍCIL, TARDARAS MUCHO EN ENCONTRAR TRABAJO O AUMENTASEN TUS GASTOS, ¿ACEPTARÍAS

DISTRIBUIR TABACO RUBIO DE CONTRABANDO?. SOLO SI ESTUVIERAS MUY DESEMPERADO, QUIZAS SI, PROBABLEMENTE SI, O NO.

VARONES
MUJERES

EDAD

UE 16-18
DE 19-21
bE 22-24
DE 25-27
ÜL 28-32
NO CONTESTA

INTENCIÓN VOTO

AP-PDP
PSOE
PCt
OTKOS IZQDAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESTUDIOS ENTREVISTAD

MENOS ÜE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

ESTUDIOS PADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNiVERSITARlOS
NO CONTESTA

73

73

44
29

73

7
Ib
Ib
1¿
21
í

73

¿

4
¿
lfi
lu

73

3
9
b

41
b

9

73

29
22
1
tí
3
b
b

KSESPERA:SI

• 1

• 0

* 3

• 14
* 0
• u
• 0

f 0

* ü

* Ü

* Ü
* 0
K 0
F 0

• 0

*• 0

* 20
• 0

* ü
• 0

• 0

* b
* Ü
• 0

• 0

*• 0

• 0

:

6

11
3

14
6
0

17
10
ü

0

0
50
17
10

0
0
0
¿
17
44

7
b
0

2b
33
0
0

PROBA- :N0

BLE si :

10

9
10

0
6
6
8
19
0

0

25
50
0
0

0
0

20
15
0
0

3
18
0
0
0
0

40

64

68
59

43
69
81
67
5?

100

50

50
0

61
8(i

67
89
60
63
67
44

6ñ
59
100
7«S
67
60
60

NO CON-*
TESTA *

10*

7*
14*

o*
b *

13*
8*

14*
0*

50*

0*
0*

17*
0*

33*
11*
0*
7*

17*
11*

21*
0*
0*
0*
0*

20*
0*

*si ÜE-:QUIZ*S
*SESPERA:SI
•Do :

PROBA- :NO
BLE si :

:NO CON-*
:TESTA *

ESTUDIOS MADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

OCUPACIÓN PADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRADOREs
PEu.EMPRESARIOS
VENDED+SUBALTERNOS
CUALIFICADOS
PEONES
NO CONTESTA

OCUPACIÓN MADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
tMPLEADoS
CUADROS MEDIOS
VENDEU+SUBALTERNOS
PEONES
AMAS DE CASA
NO CONTESTA

73*

73*

2b*
1*
3*
3*
2*
2*

73*
*

9*
2*
4*
1*
tí*
fa*

27*
10*
4*

73*

2*
3*

4
0
0
0
0
Ü

0
0
0
0
0
0
4
0
0

0
0

tí
0
0
0

50
0

22
0
0
0

13
0

11
0
0

5ü
0

15
0
0
0
0
0

0
0
0
0

50
0
4
0

50

0
0

6?
100
loo
67
0

100

44
100
5n
loo
3H
8H
74
70
25

50
67

0*
0*
0*

33*
0*
0*

*
*
*

11*
0*

25*
0*
0*

13*
4*

20*
25*

*
*

0*
33*

0
o
12



TABLA 1 3 . - ¿CUANTO TIEMPO LLEVAS BUSCANDO TRABAJO? (MESES)

M E D I A

1 3 . 6 6

ST.UESV.

11 . 4 8

CASOS M E D I A

TOTAL 44 13.66

ST.DESV.

11 .U8

OCUPACIÓN PADRE

VARONES
MUJERES

EDAD

DE 16-18
DE 19-21
DE 22-24
DE 25-27

INTENCIÓN VOTO

21
23

10.76
16.30

7.71
13.72

11
15
11
18

.28

.88

.33

.7fi

10.
1?.
9.

13.

80
63
94
00

Ap-pDP
PSOE
PCt
OTROS IZADAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESTUDIOS ENTREVISTAD

MENOS UE PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS

ESTUDIOS PADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

4
16
2
5

12
b

44

2
3

23
5

11

44

Ib
10
11
3
2
3

16.50
13.50
3.00
14.40
14.25
14.00

13.66

6.50
8.33
14.78
10.80
15.36

13.66

15.33
11.60
12.64
12.67
15.00
16.00

9.00
10.99
0.
14.93
9.30
19.38

11.48

7.78
6.35
11.87
8.64
13.57

11.48

15.49
9.28
9.56
11.02
1P.73
6.93

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRADORES
PEu.EMPRESARIOS
VENDED+SUBALTERNOS
CUALIFICADOS
PEONES
NO CONTESTA

4
2
4
1
3
3

15
8
4

14.00
18.00
10.00
6.00
16.00
20.UO
15.20
7.25
17.25

15.23
A.49
10.49
0.
6.93
6.93
14.03
5.23
15.56

OCUPACIÓN MADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
VENDED+SUBALTERNOb
CUALIFICADOS
PEONES
AMAS DE CASA
NO CONTESTA

1
1
1
1
3

35
2

2.00
6.00
5.00
4.00
8.33
15.71
4.50

0.
0.
0.
0.
6.35
11.91
?.12

ESTUDIOS MADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
NO CONTESTA

20
13
8
3

14.95
11.31
13.38
16.00

14.06
9.39
9.52
6'. 93



TABLA 14.- i DEPENDES TOTALMENTE DE LA FAMILIA 0 TIENES ALGUNOS INGRESOS PROPIOS?

•TOTAL- :INGRE- :NO CON-» *TOTAL- :INGRE- :NO CON-*
•MENTE :SÜS PRO:TESTA * «MENTL :sos PHO:TESTA *
* :PÍOS : * * :pios : *

TOTAL H7 + 89 b 4* H7* 89 6 U*

SEXO 47* * ESTUDIOS MADRE H7* *

VAhONES 2«+* 88 H 8* MENOS DE PRIMARIOS 21* 90 b 5*
MUüERES 25* 91 9 0* PRiMARloS 1<+* 93 ü 7*

• ; : * BACHILLER 6* 7b 2b 0*
• * GRADO MEDIO 1* 100 0 0*

EDMD 1*7* * NO CONTESTA 3* 100 ü 0*

ÜE 16-18 19* 9b ü 5* * *
DE 19-21 6* 100 0 0* OCUPACIÓN PADRE <+7* *
üE 22-24 9* 89 11 0* * *
DE 25-27 11* 73 16 9* EMF.DIRECj .PROFES. <•* 50 50 0*

* : : * EMPLEADOS 3* 100 0 0*
* * CUAOROS MEDIOS 4* lOü 0 0*

INTENCIÓN VOTO 47* • LAbRADORES 1* 100 U 0*
* * PEu.EMPRESARIOS 3* 67 33 0*

AP-PDP t** 7b '¿b 0* vEwUEü + SUBALTERNOS 3* 100 0 0*
PSOE Ib* 89 U 11* CUALIFICADOS Ib* 9H 0 6*
PCt. 2* 100 0 U* PEüNES 9* 89 0 11*
OTROS IZQDAS b* 80 2ü 0* NO CONTESTA i+* 100 0 0*
NO VA A VOTAR ij,* gt B o* • : : *
NO CONTESTA b* 100 0 0* * *

ESTUDIOS ENTREVISTAD n7* * EMH.DIRECT.PROFES. 1* 100 0 0*
* * EMt-LEADoS 1* 0 100 0*

MENOS DE PRIMARIOS ¿* 100 0 0* VEuDED+SUbALTERNOS 1* 100 0 0*
PRIMARIOS 1* 0 0 100* CUALIFICADOS 1* 100 0 0*
F.PROFESIONAL 3* 100 0 0* PEüNES 3* 100 0 0*
BACHILLER 2<+* 92 4 4* AMAS DE CASA 3b* 89 b 5*
GRADO MEDIO b* 100 0 0* NO CONTESTA 2* 100 Ü Ü*

ESTUDIOS PADRE t|7* *

MENOS DE PRIMARIOS Ib* 8b 6 6*
PRIMARIOS 11* 91 o 9*
BACHILLER 11* 91 9 0*
GRADO MEDIO 3* 100 0 0*
UNIVERSITARIOS 3* 67 33 0*
NO CONTESTA 3* 100 0 ' 0*



TABLA 15 .- SI ESTUVIERAS PARADO, ¿QUE PREFERIRÍAS: COBRAR EL SEGURO DE DESEMPLEO 0 GANAR EL MISMO DINERO

TRABAJANDO EN CUALQUIER OTRA COSA?

•COBRAR :TKABA- :NO CON-* *COÜRAR :TKAUA- :NO CON-*
*EL STGBIJANDO :TESTA * «EL SEGURANDO ITESTA *
•RO : : • *RO : : *

* * * *

* * * *.
SE.XO 973* * ESIUDIOS MADRE 973* *

VA K O N E S 499* 13 64 3* MENOS ÜE PRIMARIOb 34b* b 92 2*
MUJERES «+74* 7 93 0* PRIMARIOS 332* 6 91 1*

* : ; * F, PROFESIONAL 10* 10 9ü 0*
• * BACHILLER 178* 18 79 3*

LÜAü 973* * GRADO MEDIO 37* 11 64 5*
* * UNIVERSITARIOS 37* 24 7b 0*

ÜE 16-lb 222* 10 8o 1* NO CONTESTA 33* 3 94 3*

DE 22-24 201* 11 66 Ó* * *
• ÜE 25-27 147* 13 toj 3* OCt-PACION PADRE 973* *

üE 28-32 18b* 9 89 2* * *
NO CONTESTA 11* 9 82 9* EMt- . D I R E C T . P R O F E S . 158* 13 6b 2*

* ; ; • EMPLEADOS 11¿* 13 87 1*
* * CUADROS MEDIOS 8b* 15 83 2*

INTENCIÓN VOTO 973* • LAbRAOOREs 27* H 9b 0*
* * PEO.EMPRESARIOS 69* 10 64 6*

AP-PDP 118* 7 9k 2* VENÜED+SUbALTERNOS 82* 7 93 0*
CUS 7* o loo o* CUALIFICADOS 27b* 6 93 1*
PSOE 360* b 92 2* PEuWES 9¿* 8 90 2*
PCE 47* b 94 Ü* AMAS DE CASA i* o 100 0*
OTKOS ÜCHAS 9* 0 78 22* NO CONTESTA 71* 13 62 4*
OTROS IZQUAS 27* 7 6b 7* * : : *
NO VA A VOTAR 219* lfa 81 1* * *
NO CONTESTA 18b* lü 66 2* OCUPACIÓN MADRE 973* *

* * EMP.DIRECT.PROFES. 24* 17 83 0*
ESTUDIOS ENTREVISTAD 973* * EMPLEADOS 18* 17 63 0*

* * CUADROS MEDIOS 2b* Ib 84 0*
M E N O S DE PRIMARIOS 2b* 0 100 0* LAbRAüOREs 4* 0 lüO 0*
PRIMARIOS 73* 1 9b 4* PÊ i .EMPRESARIOS 11* 9 6¿ 9*
F,PROFESIONAL 70* 4 94 1* VEIMDED+SUBALTERNOS 9* 22 78 0*
BACHILLER 590* 10 86 2* CUALIFICADOS 1¿* 17 63 0*
GRADO MEDIO 7b* 12 67 1* PEüNES 2b* 12 86 0*
UNIVERSITARIOS 136* 16 83 1* AMAS DE CASA 808* 9 69 2*
NO CONTESTA 2* 0 100 0* NO CONTESTA 37* 6 89 3*

ESTUDIOS PAURE 973* *

MENOS DE PRIMARIOS 27b* 4 93 2*
PRIMARIOS 28b* 9 69 1*
F.FROFEsIoNAL 16* 6 94 ,0*
BA C H I L L E R ibo* 14 84 2*
6RAD0 MEDIO b6* 11 66 2*
UNIVERSITARIOS 142* 16 80 3*
NO CONTESTA i+7* 6 89 4*



TABLA 16.- SI TUVIERAS UN TRABAJO DECENTE Y TE TOCARA LA LOTERÍA, ¿SEGUIRÍAS TRABAJANDO?

VARONES
MUoERES

EÜAÜ

ÜE 16-18
ÜE 19-21
Dt 22-2i*
ÜE 25-27
ÜE 28-32
NO CONTESTA

INTENCIÓN VOTO

AP-PDP
CUS
PSOE
PCL
OTROS DCHAS
OTROS IZQDAS
NO VA A VOTAR
NO CONTESTA

ESTUDIOS ENTREVISTAD

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

ESTUDIOS PADRE

M E K O S DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F,PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

97.3

973;

499'
474

222
20b
201
147:
186>
11

9'
27

219
186

25
73
70

590
7b-

13b

27b
28b

lbO
56

*si :NO

* 62

* 59
* 6b

* 64
* 7?
* 69
* 50
* 51
* 82

• 69
* 71
* 63
* 57
• 67
* 63
• 57
• 62

• 6ft
* 5h
* 60
* 62
* 56
* 72
* 50

* 64
* 60
* 67
* 59
• 59
* 71
* 53

30

32
28

30
22
24
39
40
18

26
29
31
28
22
30
36
27

16
36
31
31
32
26
50

26
32
28
35
34
27
38

NO CON-*
TESTA *

7*

8*
7*

6*
5*
7*

11*
9*
0*

4*
0*
6*

15*
11*
7*
7*

11*

16*
10*
9*
7*

11*
2*
0*

11*
8*
6*
6*
7*
1*
9*

ESTUDIOS MADRE

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
F.PROFESIONAL
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
NO CONTESTA

OCUPACIÓN PADRE

EMP.DIRECj.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRADOREs
PEu.EMPRESARIOS
V E N U E Ü + S U B A L T E R N O S

CUALIFICADOS
PEONES
AMAS DE CASA
NO CONTESTA

OCUPACIÓN MADRE

EMP.DIRECT.PROFES.
EMPLEADOS
CUADROS MEDIOS
LAbRADOREs
PEQ.EMPRESARIOS
VENÜED+SUBALTERNOS
CUALIFICADOS
PEONES
AM/,S DE CASA
NO CONTESTA

346* 60
332
10

17b
37

* 64
• 60
* 63
* 6?

37* 7a
* 45

*
973*

15b
*
* 70

112* 60
86
27
69
82

275
9i.

* 62
• 78
* 59
*. 50
* 63
* ftn

1* lnn
71

973

24J

2b*
4*

1H
9*

25*
808*
37*

• . 62

* 83
• 72
t 64

75
55
44
50
52
62
65

29
30
40
33
30
19
42

26
33
3b
19
33
32
30
30
o

31

17
28
20
2b
45
44
50
36
30
30

10*
6*
0*
4*
8*
3*

12*

18*
7*

10*
0*
7*

0*
0*

16*
0*
0*

11*
0*

12*
8*
5*



TABLA 17.- ¿CUAL DE ESTAS DOS OPCIONES PREFIERES: UN EMPLEO BIEN PAGADO PERO CON POCO PRESTIGIO ENTRE TUS AMIGOS Y

CONOCIDOS 0 UN EMPLEO PEOR PAGADO PERO BIEN VISTO POR LOS QUE TE RODEAN?

* f
^PREFIE-:PR¿FIE-:NO CON-* #PKEFIE-:PREFIE-:NO CON-*
¿RE DINE:RE PRES:TESTA * mRE DINE:RE PRES:TE.STA *
,RO :TIGIO : • *RO :TIGIO : *

* * * *

TOTAL 973* 56 34 11* TOTAL 973* 56 *« 1 1*

S£xO 9731 * ESTUDIOS MAORE 973* *
VARONES 499* 61 27 11* MENOS DE PRIMARIOS 346* 50 42 ft*
MODERES «•7»** 50 uO 10* PRIMARIOS 332* 59 31 10*

*_• : : * F.PROFESIONAL 10* «0 20 0*
* * BACHILLER 178* 62 22 16*

EDAD 973* * GRADO MEDIO 37* 54 ?7 19*
• • UNIVERSITARIOS 37* 43 41 16*

DE 16-18 222* 57 35 ft* NO CONTESTA 33* 61 30 9*
DE 19-21 206* 57 32 11* * : : *
DE 22-2* 201* 53 33 14* * *
DE 25-27 147* 56 33 11* OCUPACIÓN PAORE 973* •
DE 28-32 186* 55 34 11* * *
NO CONTESTA 11* 55 36 9* EMP.QIRECT.PROFES. 158* 53 31 16*

* : : * EMPLEAOOS 112* 59 ?7 14*
* * CUADROS MEDIOS 86* 57 29 14*

INTENCIÓN VOTO 973* * LABRADORES ' 27* 4R 33 19*
* * PEQ*EMPRESARIOS 69* 61 2ft 12*

AP-POP 118* 51 36 14* VENDED+SUBALTERNOS 82* 46 46 7*
CDS 7* 29 71 0* CUALIFICADOS 275* 61 33 6*
PSOE 360* 54 36 10* PEONES 92* 40 b4 5*
PCt 47* 66 28 6* AMAS DE CASA 1* 0 100 0*
OTROS OCHAS " 9* 44 22 33* NO CONTESTA 71* 65 ?1 14*
OTROS IZQOAS 27* 52 26 22* * : : *
NO VA A VOTAR 219* 5ft 33 10* * *
NO CONTESTA 186* 60 ?<J 11* OCUPACIÓN MADRE 973* *

* * EMP.DIRECT.PROFES. 24* 54 33 13*
ESTUOIOS ENTREVISTAD 973* * EMPLEADOS - 18* 56 ?8 17*

. * * CUAOROS MEDIOS 25* 44 3? 24*
MENOS DE PRIMARIOS 25* 44 56 0* LABRADORES 4* ?5 50 ?5*
PRIMARIOS 73* 4? 49 ft* PEQ. EMPRESARIOS 11* 100 0 0*
F.PROFESIONAL 70* 49 47 4* VENDEO+SUBALTERNOS 9* 44 U4 11*
BACHILLER 590* 59 33 9* CUALIFICADOS 12* 58 ?5 17*
GRAOO MEDIO 75* 61 21 17* PEONES 25* 4ft UH 4*
UNIVERSITARIOS 138* 53 25 ?2* AMAS DE CASA 808* 5h 34 10*
NO CONTESTA 2* n 5n 50* NO CONTESTA 37* 59 24 16*

ESTUOIOS PADRE 973* *
—--»--—-— * *
MENOS DE PRIMARIOS 275* 47 45 8*
PRIMARIOS 285* 60 31 9*
F.PROFESIONAL 18* 44 44 11*
BACHILLER 150* 61 ?«s ii»«
«RADO MEDIO 56* 57 20 14*
UNIVERSITARIOS 142* bs 29 16*
NO CONTESTA 47» 6ft j>3 9*



TABLA 18.- SI, ESTANDO EMPLEADO LOGRARAS UN ASCENSO, ¿QUE SERIA PARA TI MAS IMPORTANTE: RECIBIR MAS DINERO A FIN DE MES,

SER MAS RESPETADO POR LA GENTE CON LA QUE TRATAS 0 TENER MAS TIEMPO LIBRE?

•.MAS DI-:MAS :MAS :NO CON-* «MAS DI-:MAS :MAS :NO CON-*
*)NERO :PREC;TI-:TIEMPO :TESTA * *NERO :PRE<;TI-:TIEMPO :TESTA *
* :GIO :LIBRE : * . * :GIO :LIBRE : *

* * * *

* * * *
SExO 973* * ESTUDIOS MAÜRt 973* *

VARONES 199* 30 17 ü9 1* MENOS DE PRIMARIOS 3ib* 2S ?? U7 S*
MUoERES 171* 21 26 U6 6* PRIMARIOS 332* 21 ?? 49 S*

* : : : * F.J-ROFESIONAL IÜ* IO ?O un n*
* * BACHILLER 178* 33 ?o 11 3*

EDAD 973* * GRADO MEÜIO 37* 19 fl m«s ft*
* * UNIVERSITARIOS 37* fl 2? S7 1U*

DE 16-18 222* 29 21 15 S* NO CONTESTA 33* 27 ' 30 33 9*

DE 22^21 201* 21 20 48 7* * *
DE 25-27 117* 21 19 S? ?>* oCuPACIoN PADRE 973* *
DE 28-32 18b* 26 ?? u9 7,* * *
NO CONTESTA 11* 27 27 15 0* EMK.DIRECj.PROFES. 156* 19 21 S3 7*

* : : : * E M P L E A D O S 112* 28 19 si 3*

* * CUAÜROS MEDIOS 86* 16 2? S3 fl*
t\ INTENCIÓN VOTO 973* * LAIDRADORES 27* 37 19 *7 u*
^ * ^ PEv». EMPRESARIOS 69* 29 17 SI 3*
«J AR-PDP Ufa* 25 29 UO 7* V E N D E U + S U B A L T E R N O S 8¿* 29 ?? 11 1*

eos 7* o ?q s7 ii* C U A L I F I C A D O S 275* 25 ?* 16 6*
PSüE 360* 26 21 U8 1* PEONES 92* 25 ?A 15 ?*
PCL 17* 21 19 S5 ?* AMMS DE CASA 1* 0 n 100 0*
OTROS DCHAS 9* 11 3* *3 ??* Nü CONTESTA 71* 37 17 1? 1*
O T K O S IZQDAS 27* 19 1S h3 1* * : : : *
NO VA A VOTAR 219* 28 1« SO ^* * *
NO CONTESTA 18b* 26 ?? u6 6* OCUPACIÓN MADRE 973* *

* * EMP.DIRECj.PROFES. 21* B ?\ ^ fl*
ESTUDIOS ENTREVISTAD 973* * EMPLEADOS 16* 22 17 61 0*

MENOS DE PRIMARIOS 25* 32 36 ?8 1* LAbRADORES 1* 50 0 SO 0*
PRIMARIOS 73* 27 ?7 U? 3* PEG. EMPRESARIOS 11* 55 9 V» 0*
F.PROFESIONAL 70* 23 26 SO 1* VENüED+SUBALTERNOS 9* n ?? S6 0*
BACHILLER 590* 27 21 17 S* CUALIFICADOS 12* 25 31* 1? 0*
GRADO MEDIO 75* 25 20 SI 1* PEONES 2b* 20 36 10 0*
UNIVERSITARIOS 136* 18 1* S7 R* AMAS DE CASA 8ü6* 26 ?? u7 S*
NO CONTESTA ¿* 0 SO 0 SO* NO CONTESTA 37* 21 16 16 11*

ESlUDIOS PADRE 973* *

MENOS DE PRIMARIOS 275* 26 ?* US S*
PRIMARIOS 285* 28 ?? 16 1*
F.PROFESIONAL Id* 28 2R 39 ^ 6*
BACHILLER 150* 25 IA S? 1*
GRADO MEDIO 5b* 23 20 SI 1*
UNIVERSITARIOS 112* 20 IR SI A*
NO CONTESTA 17* 23 ?R U3 6*



TABLA 19 .- ¿CUAL DE ESTAS ALTERNATIVAS PREFIERES:' UN TRABAJO DECENTE, QUE TE DE PARA VIVIR Y TE DEJE TIEMPO LIBRE, 0 BIEN

UN TRABAJO BIEN PAGADO Y CON BUEN PORVENIR AUNQUE ABSORBA TODO TU TIEMPO LIBRE?

*TKABAJO:TKABAJO:NO CON-* *TRABAJO:TRABAJO:NO CON-*
•DECENTE:BIEN PA:TESTA * *DECENTE:BIEN PA:TESTA *
• :GAÜO : * * :ÜADO : *

TOTAL 973* 72 25 2* TOTAL 973* 72 2b 2*

SExO 973* * ESTUDIOS MAÜRE 973* *

VARONES 499* 7U 26 3* MEhOS DE PRIMARIOS 346* 73 2b 1*
MUJERES 474* 73 24 2* PRIMARIOS 332* 72 23 3*

* : : * F.PROFESIONAL 10* 6U 30 0*
* * BACHILLER 176* 70 26 3*

EÜAD 973* * GRADO MEDIO 37* 68 27 5*
* * UNIVERSITARIOS 37* 68 27 3*

DE 16-18 222* 69 2b 2* NO CONTESTA 33* 82 Ib 0*
DE 19-21 206* 73 23 2* * : : *
DE 22-2i+ 201* 71 23 4* * *
UE 25-27 147* 76 22 • 1* OCuPACIoN PAÜRE 973* *
DE 28-32 186* 71 26 2* * *
NO CONTESTA 11* 91 9 0* EMP.DIRECT.PROFES. 158* 73 24 1*

* :__ : * EMPLEADOS 112* 69 26 4*
* * CUADROS MEDIOS 86* 7i 23 3*

INTENCIÓN VOTO 973* * LADRADORES 27* 70 22 4*
+ „ PEu.EMPRESARIOS 69* 71 23 3*

AP-PDP 118* 60 34 5* VEIMUED+SUBALTERNOS 82* 70 26 2*
CDS 7* 86 14 0* CUALIFICADOS 27b* 7¿ 27 1*
PSOE 36Ü* 71 26 1* PEONES 92* 74 24 1*
PCt 47* 85 Ib 0* AMAS DE CASA l* loo 0 Ü*
OTROS OCHAS 9* 56 44 0* NO CONTESTA 71* 7b Ib 6*
OTkOS IZQDAS 27* 93 7 0* * : ; *
NO VA A VOTAR 219* 70 26 3* * *
NO CONTESTA 186* 77 19 3* OCuPACIoN MADRE 973* *

* * EMP.DIRECT.PROFES. 24* 71 29 0*
ESTUDIOS ENTREVISTAD 973* * EM( LEADoS 18* 76 22 0*

* * CUMDROS MEDIOS 2b* 6b 26 0*
MENOS DE PRIMARIOS 25* 72 24 4* LADRADORES 4* 100 0 0*
PRIMARIOS 73* 73 23 4* PEú.EMPRESARIOS 11* 64 36 0*
F.PROFESIONAL 7U* 61 37 1* VENDED+SUBALTERNOS 9* 67 33 0*
BACHILLER 590* 72 2b 2* CUALIFICADOS 12* 7b 2b 0*
GRADO MEDIO 7b* 80 17 1* PEoNES 2b* 76 24 0*
UNIVERSITARIOS 138* 73 22 4* AMAS DE CASA 8U8* 72 2b 3*
NO CONTESTA 2* 50 0 0* NO CONTESTA 37* 73 Ib 5*

ESTUDIOS PADRE 973* *

MENOS DE PRIMARIOS 275* 75 24 1*
PRIMARIOS 285* 6b ¿8 3*
F.PROFESIONAL 18* 67 33 0*
BACHILLER 150* 74 22 3*
GRADO MEDIO 56* 75 18 4*
UNIVERSITARIOS 142* 68 26 4*
NO CONTESTA 47* 77 , 21 0*
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